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P~SERVOIRS DE SECURITE - SPECIFICATIONS F. I .A. ·- 
(- 

,). 

... 

Lors de sa dernière réunion, la c.s.I. a approuvé 
un jeu de spécifications techniques renforcées définissant 
les'réservoirs de sécurité. Afin d'éviter tout risque de 
confusion, le texte complet de la réglementation est donné 
ci-après et rassemble toutes les spécifications déjà publiées 
plus celles mentionnées ci-dessus. 

1 - Généralités 

Les réservoirs de sécurité sont constitués d1une 
peau en élastomère renforcé et conçus pour être insérés dans 
une s t r-uc t ur-e enveloppante de surf ace lisse. 

2 - Spécifications techniques 

Trois ensembles de spécifications ont jusqu1à 
présent obtenu l'homologation de la F.I.A. 
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La F.I.A. se réserve le droit d1approuver tout autre 
ensemble de spécifications techniques après étude du dossier 
fourni par le ou les fabricant(s) intéressé(s). 

A) Spécifications F.I.A./spec/FT1 
1) Matériau 

La peau du réservoir souple doit être composée èl.11,m 
tissu en polyamide, polyest;er .. ou équivalent, imprégné d t un 
élastomère résistant au carburant. 

2) Propriétés physiques minimales de la peau du réservoir 

- Tension: 400 lbs min. -Spéc. Mil-CCC-T-191b, méthode 5102 
- Déchirure: 25 lbs min. Spéc. Mil-CCC-T-191b, méthode 5134 
- Perforation: 25 lbs min. Spéc. Mil-T-6396 Article 4,5,17. 

Ces propriétés physiques doivent être maintenues en 
tout endroit de la peau du réservoir fini, donc y compris les 
soudures, join ts et r_accordemen ts. 

B) S£écifications_F.I.A_./Spec/FT2 

1) Matériau 

La peau du réservoir souple doit être composée d11,m 
élastomère résistant au carburant, renforcée sur l'extérieur par 
un tissu en polyamide, polyester ou équivalent. 

2) Propriétés physiques minimales de la peau du réservoir 

- Tension: 90 lbs min. 
Elongation minimale après rupture tissu: 400 % min. Test 
Spéc. Mil-CCC-T-192b, méthode 5102 
Déchirure: test simple pantalon: 20 lbs min. : Spéc. Mil 
CCC-T-191b, méthode-5134 

- Perforation : 25 lbs min. Test : Mil-T--6396-C, Article 4.5.17. 

Ces propriétés physiques doivent être maintenues en 
tout endroit de la peau du réservoir fini, donc y compris les 
soudures, joints et raccord~ments. 
- Epaisseur de la peau: 0.03011 min. 

c) §pécifications_F.I.~dspec/FT3 

1) Matériau 

La peau du réservoir souple doit être composée d1un 
tissu en polyamide, polyester ou équivalent, imprégné d1l~~ 

élastomère résistant au carburant. 
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2) Propriétés phys i que s minimales de la peau du réservoir 

- Tension: 450 lbs min. Spéc. CCC-T-191b, méthode 5102 
- Déchirure: 50 lbs min. Spéc. CCC-T-191b, méthode 5134 
- Perforation: 175 lbs min. Spéc. Mil-T-6396, Article 4.5.17. 

Ces propriétés physiques doivent être.maintenues en 
tout endroit de la peau du réservoir fini1 donc y compris les 
soudures, joints et raccordements. 

3 - Remarques générales concernant les accessoires et 
raccordements _ 

'I'ou s les acces so i.r-e s en ·é·lastomère devront être 
vulcanisés sur la peau et par conséquent en faire partie inté 
g·rante. Les accessoires métalliques pourront être : 

··- soit enrobés d'élastomère et vulcanisés sur la peau, 
soit int~grés à la peau, à chaud, sous pression, 

- soit liés mécaniquement à la peau par un système d'anneau et 
contre-a:1.neau, l'étanchéité étant assurée soit par un joint 
plat, soit pa'r un joint t.or i.que , · 

Dans tous les cas, s'il y a liaison par vis, il est 
recom.mandé de munir les plaques d'alliage léger d'inserts en 
acier. 

- Les raccordements entre canalisations et manchons souples avec 
collier de serrage doivent être recouverts soit de tissu, sôit 
d1anneaux de protection, afin d'éviter des déformations exces 
sives sous la pression des çolliers de serrage. 

r· 

4 - Constructeurs de réservoirs agréés par la F.I.A. 

Les coricu .. rrents doivent utiliser des :réservoirs de 
sécurité provenant d'un constructeur agréé pai~ la F.I.A. 

Afin d'obtenir l1agrément de la F.I.A., un constructeur 
doit avoir £ait la pieuve de la qualité constante de son produit 
et de sa conformité avec les spécifications approuvées par ï.a 
F.I.A. 

I, 

,~ 

Les constructeurs de réservoirs agréés par la F.I.A. 
s'engagent à ne livrer à leurs clients que des réservoirs corres 
pondant aux nonnes approuvées. A cette fin, sur chaque réservoir 
livré doit être imprimé un code indiquant le nom du constructeur, 
les spécifications précises selon lesquelles ce réservoir a été 
construit (F.I.A./Spéc/FT1,FT2 ou F1'3J et la date de .fabrication. 

5 - Vieillissement des réservoirs de .sécurité 

Le vieillissement des réservoirs souples en t r aî ne au- 
delà de 5 ans une d'i nu nut i on notable des propriétés physiques. 
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Par conséquent, tout réservoir doit ~tre remplacé par 
un réservoir neuf au plus tard 5 années après la date de fabrica 
tion indiquée sur le réservoir. 

Les réservoirs ne comprenant aucim code parmettant de 
déterminer la date de fabrication seront considérés comme ayant 
été construits avant le 1.1.1970. 

6 - Liste de constructeurs agréés 

Etats--Unis 
Aero Tee Laboratories, 20 Beldon Place, Norwood, New Jersey 07648 
Donn Allen Inc, 5730 Bankfield Drive, Culver City, California90230 
Firestone Coated fi'abrics Co, 1200 Firestone Parkway, Akron, 
Ohio 44301 

Goodyear Fuel Cell Labs, The Goodyear Tire & Rubber Company, 
Akron, Ohio 44316 

France 
Kléber-Colombes-division Marston, BP 22, 
4 Rue Lesage Maille, 76-Caudebec-les-Elboeuf 
Superflexit SA, 45 Rue de;Minimes, 92 Courbevoie 

Grande-Bretagne 
FPT Industries Ltd, The Airport, Por·tsmouth, Hants 
Marston Excelsior Ltd, Wobaston Rd, Wolverhampton, Staffs 

Italie 
Pirelli, Viale Rodi 15, Milano· 

7 - Domaine <l9application de ces spécifications 

Groupes_2_~_z_inclus 

Les voitures participant à des courses de vitesse sur 
circuit doivent être équipées d'un réservoir d'essence de 
sécurité conformes à un des trois ensemb~.es de spécifications 
approuvées par la F.I.A. 

Les réservoirs doivent être remplis de mousse de 
sécurité conforme aux spécifications militaires américaines 
Mil-B-83054 (Baffle material). 

NB: A partir du 1.1.1972 les voitures d•une cylindrée supérl(.;Ul"P. 
à 2000 cm3 qui participent à des courses de vitesse sur 
circuit d'une ou plusieurs manche s de 100 km chacune, doivent 
être munies de réservoirs con.formes aux normes FIA/Spec/FT3 

A partir du 1.1.1973 la règle énoncée ci-dessus rentrera en 
vigueur pour les voitures d'une cylindrée inférieure ou 
égale à 2000 cm3. 
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GrouE~_8 

Les voitures des ·formules internationales N° 1, 2 et 3 
doivent être équipées de réservoirs de sécurité conformes à 1)n 
des 3 ensembles de spécifications données ci-dessus. Les réservoirs 
doivent en outre être remplis de mousse de sécurité conforme aux 
spécifications militaires américaines Mil-B-83054 (Baffle material )o 

NB: A partir du 1.1.1972 seuls les réservoirs conformes aux 
normes FIA/Spec/FT3 pourront être utilisés pour équiper- les 
voitures de F1. Pour les voitures de F2 les réservoirs FIA/ 
Spec/FT3 deviendront obligatoires à partir du 1.101973. 

gE~:!E~-2 
Comme pour le Groupe_8, toutefois, l'introduction de 

mousse de sécurité dans les réservoirs de sécurité n'est 
obligatoire que si 110n utilise du carburant commercial. 

* 
* -)!- 

'-' 

.,.. 

- RAPPEL DE CERTAINES MESURES DE SECURITE - 

Réservoir de sécurité --------------------- 
Il semble qu'un certain malentendu soit né de l'inter 

prétation du texte sur la mousse de sécuritéo C'est poui'quoi il 
est rappelé que les mesures la concernant ne sont valables que 
pour les voitures qui doivent obligatoirement être équipées d1~n 
réservoir de sécurité tel que- décrit dans les spécifications F. I .Ao, 
c'est-à-dire les voitures des Groupes 5, 6 et 7 ainsi que les 
monoplaces de Formules 1, 2 et 3 (Voir page 4 et ci-dessus). 

Il est également rappelé que pour les voïtures des 
Groupes 1 à 4 le montage d'un tel réservoir n'est pas obligatoire 
et que de ce fait, la F.I~A. ne prescrit pas l'utilisation de 
mousse dans les voitures appartenant à l'un de ces t:- gro~pes 
(c'est-à-dire en Tourisme ou Grand Tourisme)o 

Bn ce qui concerne les voiturës des Groupes 5 et 6 
(sport êt Sport prototypes), il est encore rappelé que le montage 
d'un réservoir de sécurité n'est obltg~toire que pour les voitures 
participant aux courses sur circuits inscrites au Calendrier 
Sportif International. (Pour les autres épreuves, les organisatev~s 
peuvent en faire obligation dans leur Règlement particulier). 

Pare-Brise ----------- 
Il est r&ppelé aux concurrents et aux organisateurs que 

toute voiture ( des Groupes .1 à 6 inclus) participant à une 
épreuve inscrite au Calendrier Sportif International doit être 
équ'i pè e d 1un p ar-e=br-Ls e en verre feuillété ( ArL ~53 m). 

BP/RD I 
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MOTOR SPORT BULLETIN 

N° 41 - November 1970 
-------------------=- 

C O N T E N T S 

- Safety Fuel Cells - F.I.A. specifications. 
- Reminder of some safety measures. 
- Additional recognition list 1970/11. 
- List of Records. 
- Provisional results of the 1970 F.I.A. Championships. 
- 1970 International Sporting Calendar. 
- 1971 International Sporting Calendar. 

* * .,:. 

- SAFETY FUEL CELLS - F.I.A. SPECIFICATIONS - 

During its last meeting, the c.s.I. has approved a set 
of strengthened technical specifications defining the safety 
fuel cells. In order to avoid any risk of confusion, the entire 
text of the regulations is given hereafter and brings together 
all the specifications which have already been published, plus 
those above-mentioned. 

1 - Generalities 

Safety fuel cells are made of a reinforced elastomer 
bladder manufactured to fit inside a smo0th skinned surrounding 
structure. 

2 - Technical specifications 

Three sets of specifications have up ·.::o now obtained 
F.I.A. recognition. The F.I.A. reserves its right to approve any 
other set of technical specifications after study of the dossier 
submitted by the manufacturer(s) concerned. 

A) SEecifications_FI~/spec/FT1 

1) Material 

The flexible tank skin must be manufactured from a 
woven fabric in polyamide, polyester or equivalent impregnated 
and coated with a fuel resistant elastomer. 
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2) Minimal physical properties of the finished bladder 

- Tensile strength: 400 lbs min. Spec MIL-CCC-T-191b, method 5102 
- Tear strength: 25 lbs min. Spec MIL-CCC-T-191b9 method 5134 
- Puncture test : 25 lbs min. Spec MIL-T-6396-c Article 4.5.17. 

These physical properties must be maintained throughout 
all areas of the finished fuel cell, including seams9 joints, and 
fittings. 

B) SEecifications_F.I.A .• /spec/FT2 

1) :Material 

The flexible tank skin shall be manufactured from a fuel 
resistant elastomer, reinforced on the outside with a woven 
fabric in polyamide, polyester or equivalent. 

L 2) Minimal physical ·properties of the finished bladder 

- Tensile strength: 90 lbs min. 
Ultimate elongation after failure of fabric: 400 % min. Test 
Spec MIL-CCC-T-191b Hethod 5102 

- Tear strength: 20 lbs min. Test: Spec MIL-CCC-T-191b Method 
5134 

- Puncture test: 25 lbs min: HIL-T-6396-C Art. 4.5.17. 

These physical properties must be maintained throughout 
all areas of the finished fuel cell including seams9 joints and 
fittings. 
- Thickness : 0.03011 min. 

C) Specifications F.I.A./Spec/FT3 

1) Material 

The flexible tank skin must be manufactured from a 
woven fabric in polyamide, polyester or equivalent impregnated 
and coated with a fuel resistant elastomer. 

.:- 

2) Minimal physical properties 

--Tensile strength: 450 lbs min. Spec MIL-CCC-T-191b Method 510~ 
Tear strenght: 50 lbs min. Spec MIL-CCC-T-191b Method 5134 

- Puncture test: 175 lbs min. Spec MIL-T--6396-C Article L1-.5.17. 

These physical properties must be maintained throughout 
all areas of the finished fuel cell, including seams, joints and 
fittings. 

3 - General remarks regarding fittings and connections 

All fittings in elastomer shall be vulcanized on the 
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skin and therefore be integral part of it. 

All metal fi~tings shall be: 
- either coated with elastomer and vulcanized on the skin, 
- or integrated to the skin, by he at i.nq under' pressure, 
- or mechanically bound to the skind by a system of ring and 

counte;rring, the sealing being ensured either by a flat joint, 
or with an 11011 ring. 

In all cases, if there is a cQnnection with bolts, it 
is recommended to fit steel inserts in the light alloy plates. 

The hose clamp area of all nipple fittings shall be 
covered either with fa.bric, or with protection laths, in OI'der 
to avoid cold flow of rubber when under clamp. pressure. 

4 - Safety tank manufacturers recognized by the F.I.A. 

Entrants must use safety fuel tanks made by a manuf act- 
urer recognized by the F.I.A. 

In order to obtain the F.I.A.'s agreement, a manufacturer 
must have proved the constant quality of. its product and its 
compliance with the specifications approved by the F.I.A. 

Safety tank manufacturers recognized by the F.I.A. 
must undertake to deliver to their customers exclusively t anks 
complying with the norms approved. To this end, on each t ank 
delivered there shall be a printed code indicating the nœne of 
the manufacturer, the exact specifications according to which 
this tank has been manufactured ( FIA/Spcc/FT1, FT2 or fo"l'3) and 
the date of manufacturing. 

5 - Ageing of safety fuel tanks 

The ageing of safety tanks entails a considerable 
reduction in the strength characteristics after approximately 
five years. 

Therefore, all fuel cells must be replaced at the 
latest five years after the fabrication date indicated on the 
cell. 

Fuel cells which are not codified such as to show 
their date of fabrication will be considered to date from before 
1st January .1970. 

6 - List of recognized manufacturers 

United States 
Aero Tee Laboratories, 20 Beldon Placé, Norwood, New Jersey 07648 
Donn Allen Inc, 5730 Bankfield Drive, Culver City, California90230 
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Firestone Coated Fabrics Co, 1200 Firestone Parkway, Akron, 
Ohio 44301 

Goodyear Fuel Cell Labs, The Goodyear Tire & Rubber Company, 
Akron, Ohio 44316 

France 
Kléber-Colombes-division Harston, BP 22, 
4 Rue Lesage Maille, 76 - Caudebec-les-Elboeuf 
SupE:rflexit SA, 45 Rue des Minimes, 92 Courbevoie 

Great Britain 
FPT Industries Ltd, The Airport, Portsmouth, Hants 
Marston Excelsior Ltd, Wobaston Rd, Wolverhampton, Staffs 

Italy 
Pirelli, Viale Rodi 15, Milano 

7 - Field of application of these specifications 

GrOUJ2,2_.2,_!2_7 

Cars competing in speed events on circuits shall be 
equipped with a safety fuel tank complying with one of the three 
sets of specifications approved by the F.I.A. 

Fuel cells must be filled with safety foam conforming 
to the American military specifications Mil-B-83054 (Baffle 
material). 

NB: As from 1.1.1972 cars with. a cylinder-capacity exceeding 
2,000 cc, participating in speed races on circuits in one 
or more heats of 100 kms each, must be equipped with tanks 
conforming to norms FIA/Spec/FT3. 
As from 1.1.1973 the above prescription becomes valid £or 

cars of 2,000 cc or less cylinder-capacity. 

§!:~~12_.Q 
Cars of the International Formulae 1, 2 and 3 must be 

fitted vtith safety fuel tanks complying with one of the three 
sets of specifications given here above. 

Besides, fuel tanks must be filled with safety foam 
complying with the American military specifications Mil-B- 
83054 - (Baffle material). 

NB: As from 1.1.1972, the sole fuel tanks to be used for F1 
cars are those complying with the FIA/spec/FT3 specific 
ations. The FIA/Spec/FT3 fuel tanks will be compulsory for 
F2 cars as from 1.1.1973. 

~E~~E-2 
Same as .for Group 8; however, the introducticm of 
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safety foam in the safety cells is compulsory only i£ coramer-c i a'l 
fuel is used. 

* 
* >~ 

A 

- REI·'.:INDER OF SŒ-iE SAFETY MEASURES ·- . - 

Safety __ .£~§!_ tank 

It seems that a certain misunderstanding ha1 arisen frŒa 
the interpretation on the text about safety foam. This is ,;1hy it is 
recalled that these measur~~ a~~ valid exclusively fo~ cars ~~ich 
must compulsorily be equipped with a safety fuel tank such as descri 
bed in the F.I.A: specifications - i.e. cars of Groups 5; 6 and 7

9 
and also single-seaters of Formulae 1, 2 and 3 (see page 10) .. 

It is also reminded that, for cars of Groups 1 to ll, 
the fitting of such a tank is compulsory and that, thereby, the 
F.I.A. does not precribe the use of fo~n in cars pertaining to one 
of these four Groups (i.e. Touring 9r Grand Touring). 

As regards cars of Groups 5 and 6 ( Sports and P;:·ototypr:··· 
sports), it is again recalled that the fitting of a ~-é'.f:cty fuel 
tank is compulsory .only for cars participating in speed-events on 
circuits entered in the Internatio:1.al Sporting ca.l endar ( (1).:' o t hez 
events, organizers .may make it compulsory, in their st1.~plc~;.1.ent=J.ry 
Regulations). 

Windscreen 

It is reminded to entrants and or-qan i z.er-s t hat any car 
( of Groups 1 to 6) participating in an event entered in the Interna· 
tional Sporting Calendar, must be equipped with a -..·.rindsc::·e:\;:;n of · 
safety glass of the laminated t yp e (Art. 253 m). 

* -'~ -"· 7\ " 
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VOITURES DE PRODUCTION HOMOLOGUEES 
\ 

eoeoeooooooooooooooooooooooo~ooooo 

MODIFICATIONS & ADDITIONS A LA LISTE GENERALE 1970 
-----------------------------=---------------=---- 

LISTE ADDITIONNELLE 1970/11 

- HOMOLOGATIONS VALABLES A PARTIR DU 1er NOVEMBRE 1 970 - 

RECTIFICATIFS A LA LISTE 1970/7 (Juillet 1970) 

GROUPE III - VOITURES DE GRAND TOURISME DE SERIE 

ITALIE 
ALFA ROMEO 

et non 
3000/1/1 E 
300G/1/1v 

1300 Spider 

RECTIFICATIFS A LA LISTE 1970/10 (Octobre 1970) 

GROUPE I - VOITURES DE TOURISME ·DE SERIE 

ESPAGNE ------- 
SEA'"r 5329/2/1v 

(Gr. II) 
et non 5329/1/1V 

(Gr. II) 

GRANDE-BRETAGNE 
FORD 5176/9/2E 

1430 

Cortina Lotus Liste 1970/4 
et non Liste 1970/10 

GROUPE III - VOITURES DE GRAND TOURISME DE SERIE 

J~Q!'i 
NISSAN 3023/2/2v 

(Gr. IV) 
et non 3023/1/1v 

(·Gr. IV) 

ZH ( L) S30 

.. ~. 
- NOWELLES EXTENSIONS - 

V = Variante 
E = Evolution normale du type 

GROUPE I - VOITURES DE TOURISME DE SERIE 

FRANCE ------ 
PEUGEOT 5353/1/1 E · 204 Break Diesel 

- servo frein 
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GRANDE-BRET AGNE ------------- 
FORD N. Co Ltd 5336/4/4V 

( Gr o II) 

ITALIE 
FIAT 5304/2/2E * 

Capri 3 litre 
- extensions d'ailes 

128 
- errata 

GROUPE II - VOITURES DE TOURISME SPECIALES 

GRANDE-BRETAGNE --------------- 
FORD M. Co Ltd 1605/1/1V Escort RS 1600 

- boite de vitesses ZF 

* 
* * 

- LISTE DE RECORDS - 

RECORDS INTERNATIONAUX CATEGORIE A - GROUPE I --------------------------------------------- 
(Automobile à moteur à cycle Otto alternatif avec ou sans 

suralimentation) 

CLASSE 10 (5000 à 8000 cm3) 

- Tentative de records du 4 Octobre 1970 - 

Elvington Airfield - York. - Grande-Bretagne 
Concurrent : w. Weichelt 
Conducteur : W. Weichelt 
Voiture : Amadeus 
Moteur : Chevrolet~ 4 temps - allumage électrique 

cylindrée 6538 cm3 

DEP ART ARRETE RECORD BATTU 

Record de distance Temps en sec. Vitesse moyenne 
km p.h. m.p.h. 

o, 5 km 10 I 1 2 177,86 

CLASSE 3 (350 à ~00 cm3) 

- Tentative de records du 3 Octobre 1970 - 
Elvington Airfield - York4 - Grande-Bretagne 
Concurrent: B. Smith 
Conducteur: B. Smith 

110t52 

/ 
-;,n .,- 

o O • 0 0 • LIJ. 
1 

\.! . .- 

*) Les numér-o s sui vis d 1un * ont été publiés sur la liste 
intermédiaire 1970/10a et sont valables à compter du 1 .10.70. 
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Voiture 
Moteur 

Smith Special 
A.J.S. - 4 temps - allumage électrique 
cylindrée 492,8 cm3 

----------------------------------------------------~--------------- 
DEPART ARRETB l(r.i:CORD BATTU -·----------------··----------------··------ .. -- .. .......... , ....... -- .. ----··----·--- 

Record de distance Temps en secondes Vitesse moyenne 
Km p.h. m.p.h. 

1 km 27,325 

CLASSE 8 (De 2000 à 3000 cm3) 

131,75 81,-:n 

-- Tentative de records du 4 Octobre 1970 - 

Elvington Airfield - York. - Grande-Bretagne 
Concurrent: A. Anderson 
Conducteur: A. Anderson 
Voiture : Ford Dragster 
Moteur : Ford -- 4 temps - allumage électrique 

cylindrée 2994 cm3 

DEPART ARRETL 
-----···--- .. ··------ 

Record de distance 

m::coRD BATTU 

Temps en secondes Vitesse moyenne 
Km p . h. Fl • p • h ., 

1/4 mile 10,755 

CLASSE 1 (jusqu'à 250 cm3) 

1 3 5 , 9? 84, 46 

- Tentative de records du 11 r'Iai 1970 - 

Monza - Italie 
Concurrent : Sauro Stella 
Conducteur: Sauro Stella 
Voiture : Stella 
Moteur : î.~oto Bi - 4 temps allumage électrique 

cylindrée 245,24 cmJ 

DEP ART ARRl~rl'E ~fr~COi<D ;~'.I'ABLI 
-----------------·----------------------------- -----~------------- 

Record de distance Temps en minutes 
et secondes 

Vitesse moyenne 
Km p.h. m.p.h. 

IO km 
10 miles 

31,~111 
5'41119/10 

162,2-95 101,209 
1 G9, 447 1 05,? f 

BP/CD 0 • ./ 0 • d 
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----------------------------------··------------------------------------ 
DEPART ARRCTE l(;_i:COPD BATTU 

-----------------·----------------------------------------------------- 
Record de distance Temps en minutes 

et secondes 
Vitesse moyenne 
km i p s h , r.1.p.h. 

-------------------··---------------- ...... ----------------- .. --,··· _ _,,, ···--------···-·-- 
100 km 34159ii2/10 171,493 106,55 

RECORDS INTERNATIONAUX CATEGORIE A - GlWUPE III _________________ .. ._ ..... , ..... .. ,._., __ .. "-6 __ ,, • 

(Automobiles à moteur à cycle Diesel avec ou sans suraliaentation) 

CLASSE 8 (2090 à 3000 cm3) 

- Tentative de records du 3 Octobre 1970 - 
. ' 

Gl vington Air field - York. -· Grande-Bretagne 
Con current : Miss P . rf;. Bv.r t 
Conducteur : i:üss P. M. Burt 
Voiture ~ Daimler-Benz 
Moteur : Daimler--Benz Diesel 

cylindrée 2194 cm3 
-------------------- ... ,.---·-------·----,.,. .. __ .,.,., , ,,.., .... _ .. __ .,.,_ .. __ ----·---· .. _ 

DEPART LANCE lŒC O zo BATTU 
------------- -----------------------------------------·--- . 

Record de distance Temps en secondes 
____________________ ., , .. ...,._ .. __ .. .,,,._, __ 

1 km 
1 mile 

21 , 615 
361095 

------------------·---·~---------------- ..... ·----·----------------·--· ..... ----·----"'··-·--·· .. -- ... -- .. -·-·-·-· 
DEPART ARRETE 

Record de distance Temps en secondes 

1/4 mile 
0,5 km 

1 G,365 
?.1 , 095 

Vitesse moyenne 
ICii1. p . h, m. p . h, 

1G6,55 
1 ,:;o, 5~~ 

1 03, 49 
99,74 

:~~~C~O:RJ) ETPtBLI ___________ .. .._ ., ,.. ._..___.., .. ,. _ _,-,-----.---·---------·, ......... ,, .__, .. - 
Vitesse moyenne 
km.p.h, rn.p.h. 

---------------------------------------------------------------------- 
7 8 i 85 
05, J2 

49,00 
53, 02 

RECO:::WS INTERNATIONAUX CA'rEGORIE A ··· GROUPE VIII __ ,.._. __ ._,.r, ,. ., __ .__,.,._,u,_ .• __ .,..,,. ... ,.,_, , .. ., ... -_..,_ .. _,__, ...,. 

(Automobiles à moteur à t'v1.rbine) 

CLASSE 2 -- Poids supérieur à 500 kg et inférieur à 1000_ lc_g 

- Tentative de records ~u 21 Août 1970 - 

Talladega Speed\·Jay Boulevard -- Alabama Etats-Unis 
Concurrent : Howme t Corporation 
Conducteur: Ray Heppenstall 
Voiture : Howmet; 'ï'X MK II 

Poids 640 kg (1411 lbs) 

0 0 0 / 0 0 0 DF / CD 



., . 

DEPART ARRETE RECORDS ETABLIS 
------------------------------ ------------ 

Record de distance Temps en secondes Vitesse moyenne 
km p.h. m.p.h. 

1/4 mile 
1/2 km 

11 , 83 
13,48 

1 22, 41 
13'.:3.53 

76,07 
82,97 

DEPART ARRETE RECORD BATTU 

Record de distance Temps en secondes Vitesse moyenne 
ba p.h. m.p.h. 

1 km 21 , 1 Ü 167, 97 105,61 

CLASSE 3 - Poids supérieur à 1000 kg 

- Tentative de records du 21 Aoüt 1970 - 

Talladega Speedway Boulevard - Alabama - Etats-Unis 
Concurrent: Howmet Corporation 
Conducteur: Ray Heppenstall 
Voiture : Howmet TX MIC II 

Poids 1025,5 kg (2261 lbs) 

DEPAR"r ARRETE RECORDS ETABLIS 
·-·------·--·--- 

Record de distance Temps en secondes Vitesse moyenne 
km p.h. m.p.h. 

1/4 mile 13, 87 104i4'l 64,88 
1/2 km 15, 74 114,35 711 05 

DEPART ARRETE RECORD BP.TTU 

Record de distance Temps en secondes Vitesse moyenne 
km ? • !1 • m ,. p • h • 

1 km 23,92 150:50 93, 51 

* 
~- ~<- 

-op /·.;·1, 
JJ ,· ·'· '-' n ",,/ o o fl 
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- RËSULTkrs PROVISOIRES DES CH.At~PIONNATS· DE ~A F.I~A- 1970 - 

* Certains résultats ne sont pas parvenus officiellement au 
Secrétariat et sont donnés à titre indicatif. 
?orne results did not reach officially the Secretariat and 
are then given for information. 

CHANPIONNAT DU MONDE DES CONDUCTEURS DE FOm\,IULE 1 ----------------------- ... ----------------···---------- 

1 • J. lUNDT -f· 

2. J. ICKX 
3. C. REGAZZONI 

4. D. HUUiE 

5 • J • BRABI-IA:tvI 

J. STEUART 
7. C. AMO.N 

P. RODRIGUEZ 

9. J.P. BELTOISE 
10. E. FITTIPALDI 
11 • R. STOMMELEN 

12. H. PESCAROLO 

13. G. HILL 
14. B. Mc LAREN·r· 

15. M. AI'ïDRET'l'I 
R. WISSEL 

17. I. GilTI\TTI 
J. SURTEES 

1 9 • J . HI LE.$ 

22. D. 

~ w . ,_ • I 
• 0 Cl) ' • • ; •r-l 

'. Q)JUJI l (!)(I) C IQ)i I ·,c: 
I (1) -0 . (1) I ::J . (0 ! I C: •r-l cr> 1 ..C:: I ::J 
1::, :il c: : 0 o- i:o I (1) 1 (1) cr, ro ro I u I © ro 1 
I o- U) t cr, I u •rl 1 

1
1 u 1-0 ro UJ E • •rl •rl -o I UJ 

,.-i . ro , ro cr, UJ c: c: +> (1) -o H .-l ro , +-' 
H ::i : o. I c: .-l >, ro I ro (1) C\l .-l '(l) +' ro c: 1' ro 
4-< -Oi UJ I O a> <O H H H '-.... .-l W.. ::l f+-' ro +-' 
.~ : LU . ::E co o. 1-1-. Il'.) co .-l < -<t: H I u LU r--1---1- 9 - ---1- 9 - 9 1- 9- 36 - 9- ,--- --i-- 

, I 
I I 
I I 

6 ! I r, 

9 ! ! ~ 

J. OLIVER 1 

J. SERVOZ-GAVIN! 
BELL I 

I 

I 
I 

F. CEVERT 
P. GETHIN 
D. GURNEY 

4 I 9 

3 

1 I 3 
6 
4 

2 

1 

6 

9 
4 

2 

4 I 1 
2 

2 

3 

4 
3 

6 

2 

1 

3 
4 

6 

2 

3 
4 
6 

1 

1 

4 

6 
16 
25 

6 
4 
0 

3 

1 
2 

0 
2 

0 

o. 
ol 

I 
1 I 

I 

6 

4 

19 

2 114 
10 

9 
o I 3 
2 2 

7 1 
7 

9 
6 

3 

9 
3 

6 

1 14 

4 12 

2 

1 

I 

913 
6 

412 
3 6 

2 

4 

. ' 

OJ I l ::, I I 

-~,,~ l X E-< 
(1) 0 
~ !--< -,--- 

145 
9j40 

1 
I 

I 

6133 
4127 

25 
25 

3123 
1 23 

2116 
9 · I 12 

1 

10 

8 

7 
~· 
0 

4 
4 
3 
3 
2 

2 
2 

1 
1 
1 
1 

aoo/oo~~ ~:Jl.)," I : '.'. \ 
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COUPE INTERNATIONALE DES CONSTRUCTEURS DE FORMULC 1 

- 

1 • LOTUS-FORD 

2. FERRARI 

3. MARCH-FORD 

4. BRABHAM-FORD 

Mc LAi'(EN-FORD 

6 • MATRA-$ IMCA 

B.R.M:. 

8. SURTEES-FORD 

. (/) 

• Q) • , ·ri • i 
1 ! Q) ; <Il ! Q) C ic; ! (IJ ! i C : ! 

Q) I Q) I ::i '1 C1l I C IO lc;i I ..c: l . :::, I Q) I ::i-o C: 0 O" 1 œ (I) (l) Cil <Il 1ro ü a, CO, I 1 ::Ii 
O' ::i I Cil (.) •ri I I (.) -0 co ! •ri ! E • •ri •ri -0 l (/) . O' i H 
-r+ (/) co Cü cr, ·1 (/) c: c: +' i co . Q) -o H rl co 

1 
+> , •ri • "" 

H I o.. j C: rl >-, <û . co (l) I(/) rl 'Q) +> co C (Ü I X i (-t 
4-<;:1 <Il 0 QJ co H HH rll-L. ::l +> co .;...>(1)'0 
<:( -0 UJ -' :a - - m r o.. - W.. -1 l'.) m ,-iN -.-< -- ~ i H u ~ UJ ; :a ~ (-t -· 

I I . ! • I 

213 191 9 9 ,9 141 9 ! I ,91 j59
1 

10 6 9!99j319152-)E-i 
· 2/ 3 I 4c ! 

! I 35 I I . 
14 I 35 I , . 
i 2 23 I 
I I 

6 ! 1 23 l 

4 
9 
6 

3 

9 

6 
6 

3 
4 
1 

3 
6 
2 

4 

9j 

4 
6 

1 

2 

CHAI'-1PIONNAT _ INTERNATIONAL _DES _MARQUES 

co cr, 
C: C: (/) 
0 •ri -0..C co 
+' H C:ü N 
>-, ..0 co +> C: 
CO a, HC1l 0 
ci (/) m::c: :z: 

0 
co •ri 
Cil H 
H o co ri 
(-t W.. 

6 
4 
3 
2 

3 
2 

6 

4 

33 · 
27 I 2 

1

23 I 
15 

I 
i 10 ; I 

I I l (/) 
H 0)1 C 
::i c: I co 
...0 ·ri1 ::E co 1-! H 

o.. I =::i O'I (l) 
Cf) Z >-l 

4 

614 I 

2! 

~- I 1 
311 

4 
,3 13 ; I I 

I 
2 

I 

1 l 

1. PORSCHE 9 6 9 9 9 
I 919 

2. FERRARI 4 9 2 6 4 6 6 

3. ALFA ROMEO 4 
4. l11IATRA-S IMCA 2 I 12 
5. CHEVROLET 1 

9 
3 

I 1 

I 
(/) 

C 
,,-l 
~ C 
+' Q) co ri 
3:l'.) 

• +> I ' 
::i I * I a, H . ! 

..C ...0 ::l I 
ü C , 
•ri .--1 rl a, I 
H ro <0+' +> +' +> Q) ::, o O H 
<( (-t (-t 

3 

9 9 87 63 
4 44 39 

6 10 10 

4 LJ. 
I 

21 21 

1. PORSCHE 
2. CHEVROLET 

3a LANCIA 

4. ALPINE 

LOTUS 

6. BLMC 

COUPE DES VOITUP...ES DE GRAND TOURISi'-ill 
------------------------------------ +> ;:l x 

. 'I ' (l) H , 
O'I I I I I (/) I (/) ..c: 1..0 I ::i 
C: <Il OJ · H O'I C: C ü ! C: 
-e+ -o ..c: co co ,,-l I I ::i c: ,o .,-l 1 ·r-1 1.-i rl <!l 
H C: ü N 01 H ...0 •r-l ~ -~ C: f-1 , CO C'J -:-> 
..0 CO .p C: H O I Cü f-i H -P <!> ~_, +.i +.i œ 
a> H CO O C1l rl o. :::i 0) <!> CO rl I ;:l IO O H (/) _ m ::i::_ ~- i- u.. __ (/) _ z __ ....i_ :s: 0 --.i:: _•f-< _ .t< ·-- 

' I 
9 I 6 9 9 6 6 9 ~7 54 

9 I I 9 I 9 p6 36 
9 I 9 9 

4 I 

co 
C: 
0 

~ co 
Cl 

3 
9 

4 
4 
4 

1 I I I I I I ! I I I 1 
* Voir Prescriptions Générales/ see General Prescriptions 

44 
4 
1 

BP/RD aao/ao• 
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TROPHEE D'EUROPE DES PILOTES DE F0Ri'-1ULE 2 

1 • G. REGAZZONI 

2. D. BELL 
3. E. FITTIPALDI 

4. R. PETERSON 
D. QUESTER 

6. F. CEVERT 
R. WIDDOWS 

8. T. IKUZAWA 

9. P. WESTBURY 
10. H. PESCAROLO 

T. SCHENKEN · 
12. A. \-lALKER 

13. V. BRAHBILLA 
H. HAHNE 

C. REUTEJ:1ANN 

16. J.P. JABOUILLE 
17. P. GAYDON 

i'--1. GOTH 

A. REID 

a, . ' . I I * I 
C I I I C: : I 1· i I 
o . c: o I ;::l +.> I •ri ,-f I C: I E i C: ! 
X (IJE a, C: I (1)1 co c:ai .-f+J .-fQJI I :::i ~ ·ri u a> co c: Cil ! ,-f ai +.> co ::, I co +.> ! 

· H ü a, H ;::l C I .-f c:j o -0 H +.> H·, .µ (l)j ..c: o..c: co o c: 1 ::, CO! E co-2 o rn oo:: 
- .1--< - ::C -- ·- CQ_ - - 0:: - U-l -1 _I-< ~ j- H - ç:Q > _f-4 --· f-, - 

I I 
2 

9 

3 

6 

4 

1 

9 
4 
2 

6 

3 

1 

9 
4 

2 

3 

6 

1 

9 
2 

6 

3 

1 

4 

9 
3 
4 

2 

6 

4 

9 

2 

1 

3 

9 
4 
6 

3 

6 

2 

1 

6 
1 

3 
4 
9 

2 

44' I 44 
3 C 35 
25 25 
14 14 
14 14 
9 
9 
" 0 
7 
6 
6 

5 
3 
" .) 

3 
2 

1 
1 
1 

9 
9 
,.., 
u 

7 
6 
6 

5 
3 
3 
3 
2 

1 

1 
1 ' 

I . . BP lr;n o o a o r / .t\._.1 
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CHJ~PIONNAT D'EUROPE DES CONDUCTEURS DE RALLYE 1970 --------------------------------------------------- 
- 

51. 6 17 16 I i ' 
31 

I 

! 1 2 4 8 9 10 11 12 13 14 15 17 18 19 · 20 21 22 TB 

1. ANDRUET J. C. F 13 1~ 13 10 49 
~ 

2, THIMONIER P. F 9 11 9 9 (D, 6 44 (/) 

RAGNOTTI J. F 9 11 9 9 
s::: 

6 I-' 44 
rt 

14. WJ,RMBOLD J\. D 9 13 9 9 p., 40 rt 
I (/) 

!5. STAEPELAERE G. B 13 10 9 32 
' ::s 

i'IERTS A. B 13 10 0 9 32 ::s 
7. BIEBIENGER W. D 9 13 9 'ti 31 
j p., 

J8. STONE D. GB 13 ~ . 10 23 < 
1 

CD 8 10 !9. LAMPINEN S. SF ::s 19 

i ~ 
JANGER G. A 13 (/) 6 19 

WESSif.lK W. A I 
13 6 19 

Etc. 589 conducteurs I I 
classés I 

I 
I 

I ,. i ! I 

·-· ---· I -- -- 
NOT1~ : 1 ·· Stuttgart-·Soli tude-Lyon-Charbonnières 

2 - Rall ye DOR 
3 - Tour d'Irlande 
4 - Rallye des Tulipes 
5 - Rall Je d 'J\llemagne/Wiesbaden 
6 - Rallye Bodensee-Neusiedlersee 
7 - Rallye de Lorraine 
8 - Ballye d'Ecosse 
9 - Rallye de Genève 
10 - Rall ye de 1 a Moldau 
11,- Rallye de Pologne 

12 - Rallye du Danube 
13 - Rallye des 1.000 Lacs 
14 - Rallye San Martino di Castrozza 
15 - Tour de France 
16 - Munich-Vienne-Budapest 
17 - Rallye d'Automne (Portugal) 
18 - Rallye de l'Ile d'Elbe 
19 - Rallye des 1.000 Minutes 
20 - Rallye d'Espagne 
21 - Tour de Corse 
22 - Tour de Belgique 

-' 
' . ,~ 
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CHAHPIONNAT D'EUROPE DE TOURISME DES CONDUCTEURS ------------------------------------------------ ~ I O'l ,.µ I 
1-. o·c 1-P 1::i *I 

1
0'\-P -PT! k IH C 
H <l) <l) e» I O · CO ::, 0 
::, a, k k O co C -r+ co . ..a o.. (l) ::, > E: ri ri (!J (/) 

N I N <O O > ..a -o <O <O (Ü -P •ri 
C ri '"Cl C ri k COI C: H -P -P <!J :> 
O <O ::, k •ri :::, O.. i <O co o o 0:: •ri 
::E _(/) m_ m_ (/)- z __ cn;_N _i-, 

1 
f-<_ f-<· o 

I 
91 4s I 4s 1. HEZEMANNS T. 

2. ABT J. 
3. · TRUCI C. 
4·. MARKO H. 

5. FACETTI C. 
6.-·PICCHI G. 

7. HENNE B. 

HERZOG R-. 

9. FARAONI A. 
10. HUBER G. 

SOLER-ROIG A. 
etc. 132 pilotes 
classés 

1. B.r-,r.w. 
2. ALFA ROMEO 

3. ABARTH 
4. ALFA ROMEO 
5. B.M.W. 

6. FORD EUROPE 
7~ SKODA 
8. FORD'EUROPE 
9. N.s.u. 

1 o·. CHEVROLET 

11. S.A.A.B. 
12. TOYO-KOGYO 

9 

9 

6 

9 
3 
9 

91 3 
2 

9 

9 
9 6 

9 9 
9 6 
2 9 
6 

9 
9 
6 

9 I 2 
9 

6 

9 

9 
4 
6 

3 

_6 

9 
9 9 
9 4 
6 6 

6 

6 I 2 
3 I 9 

6 

9 

4 

6 

9 

6 

9 
9 

1 I 9 
6 

2 

6 
6 I 9 

9 
4 I 9 

2 

4 

3 

9 
9 

9 

2 

9 
1 

9 

41 6 
9 

2 

9 

9 

COUPE-DES CONSTRUCTEURS 

I (l) O'l t 
C: C 1· ! -P I • • 0 •ri -P ' ::, >I; 1 I 

O'l-P -PH k H ICI H <l) <l) · O'l o CO ::, 1· O · 
::, <lJ H k I o <O C i •ri col ..a O.. <lJ ::, :> E .-1 ri (!) • (/) · 

N j N <O O :> ..a '"Cl ro <O co .µ I •ri I 
C:· .-1 -o C ri k <O C:: H -P +-> (!) 1 :> ! 
O I CU ::, H •ri :::, 0.. <O CO O O 0:: I •ri ::E, <n , m m (/) z <n N i-, _ _t-< __ .!::-' g_ 

9 I 69 ! 63 i II 9 
6 I 9 

9 
6 4 
9 4 

2 

3 16 
6 

3 

9 

6 
2 

4 
9 

40 40 
3 8 38 
36 36 

41 26, 26 I II 
6 25 25 III 

31 221.22 
2 22 22 

21 21 I 

1 11 8 1 8 III 
9 1 C 1 8 IIIi 

I 

72 60 
49 49 
56 48 
32 I 32 
1 8 I 1 ü 
16 16 
1 5 1 5 

1ü110 
9. 9 
6 6 

5 5 

IIII 
I 

I 

II 
II1 

II 

II 

III 
I 

II 

III 
III 
I 

II 
I 

III 
, I 

III 

••• / ••• BP/RD 



- 21 - 

TROPHEE _D'EUROPE_ DES _I',I.Al(QUES _ - _ 2 _LITRES_ - _ CONDUCTEURS 

' - 

1 • BONNIER J • 
2. SWAJ.~T E. 
3 • REDF.iAI\T B. 

4. MERZARIO A. 
s. llPQGQII 

6. BRIDGES J. 
7. BURTON J. 
8. GARANT S. 

LARSSON R. 
10. ORTNER J. 
110 EKBERG B. 

KINNUNEN L. 
SIMONSEN K. 

etc. 79 pilotes 
classés 

Q) I I . I I I Q) 

cu -~ o.. I ·1 ,· c: C: f-1 f-1 •ri 
•ri O'l O I m H 
--i H .P I -0 0 Q) 

-0 C: ;:l (I) ;:::l ,-i I H f-1 m ~ f-1 . .P ,-i ::l 
,-i n, (I) N œ l •ri W Cv ~ 
::lü E ..-i -0 ..-i O'l C: f-1 

- cf ê£ - ~ - (JS .ê _I ~ - i -! &i I ~ - 
6 
6 

9 

4 

4 

9 9 

9 I 6 6 
1 6 

9 

4 

4½ I 4½ 12 
4 9 

6 

4.1. : 4.1. 
2 ! 2 

9 
9 2 

6 

3 

9 16 19 
9 16 

6 

9 

9 

9 

4 

6 

4 

6 
6 

* ' I . ;:l ! 
I I C: I 

't ! .SJ' (I) H I Gl 
a> ~ I f-1 
C: I 
C: ..-il ,-i m cu1 cu 
'B 6 I 6 
·'-C r< ! r< 
--1 --,--- . 

6 148 48 
!42 42 

9140 40 
124 24 
23 23 

911 8 1 8 
3 16 16 

6 11 5 15 
1 5 15 
13 13 
1 2 12 
1 2 12 

I 
3 i1 2 ! 1 2 

CHAMPIONNAT DU MONDE DE KARTING -------------------------- 
- 4 Octobre 1970 à Thiverval (France) - 

Points de Pénalisation 
1. GOLDSTEIN ( B) 0 
2. FERRIS (GB) 4 
3. PETERS (D) 9 
4. STEEDS (GB) 12 
5. ROSBERG (SF) 1 2 
6. MATERNINI (CH) 1 2 
7. HEYER (D) 1 l!· 
8. ALLEN (GB) 16 
9. BRANDHOF'ER (D) 1 8 

10. BRUCKNER (D) 20 
etc. 60 pilotes classés/ 19 nations représentées 

* 
BP/RD * * 
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AP/RD 30 Octobre 1970 

FEDERATION INTERNATIONALE DE L 'AU'fOMOBILE 

CALENDRIER SPORTIF INTERNATIONAL 1970 
------------------------------------- 

CIRCULAIRE ADDITIONNELLE N° 11 
---------------------------=-= 

CATEGORIE I 

CATEGORIE N 

Date Pays fat. 

* 18 Octobre ALLEMAGNE Féd. N 

** 8 Nov. MAROC N 

23 Nov. JAPON I 

* 17/18 Oct. FRANCE 

* 31 Oct./ FRANCE 
1 Nov. 

Epreuves de vitesses internationales 

Epreuves nationales à participation étrangère autorisée 

Nom de l'Epreuve 

Nürbuxgring 

Corniche de Casablanca 

Fuji 

R A L L Y E S 
------------- 

Rallye Mistral et Vaucluse 

Rallye de Haute-Normandie 

--------------------- 

Observations 

Changement de catégorie: INTERNATIONALE 

Inscription tardive 

Changement de catégorie: NATIONALE 

Epreuve annulée 

Epreuve annulée 

* Rappel de changements intervenus au cours du mois précédent et n'ayant pas fait l'objet d'une circulaire spéciale. 
Recall of recent changes which have not formed the subject of a special circular 

** A déjà fait l'objet d'une publication séparée au cours du mois d'Octobre. 
Has already been included in an additional circular in the course of October. 
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FEDERATION INTERNATIONALE DE L ~ ATJ':'OMOHILE , .. _,,_ ,,_ __ _,_, 
COMMISSION SPORTIVE DJTERl,1~'..T},;;.';i\Gl.!; 

~O~T DEFINITIF _DU CALENDRIER_ S?OR·.1.1Ir _r?TI!!<J\JNI'I01'.\"P . .L_ i 9 7"1. 

Catégorie I Ep:"~U-~re.= d« \ .... )_ ~2S Sf= (~ .. ~ 
cô t e Ill _l:E:~~~!~ t i.o: .. , :,t_L C?.S 

C'.) Ll.1:' .S ~ S de 

Catégorie N : Epr-euves na ' .. ~.,.)110.lc.s ,:. 1xL~'t.i 2~i.pa't:i en 
étrangè.>.·e :..1..-.Lo.:.~:.sé (_N. F !!! A .. , 

C 
En lettres majuscules 

Soulignement 

Trait plein 

Trait discontinu 

Double pointillé 

Tiret et double point 

: GRANDES SPRS~iES 

: EE!:!:~:Y~.§_du - 

Championnat du Monde des Cœ1à.uct:curs 

ChamE_ionnat International des 
Marques_et_Cou£e_Internat~onalc 
E_our voitures G.T. 

: Trophée d'Europe des Co1~.dt-1.ct21,1..:'.'S F J :· 
••••••••••••••••• ••••••G' •"->'l~"to,f'•, •••••••••••••••••>•••••ooooc.t,oa,.,o 

Championnat d I Euz-op e des Vo i, tur e.s 
-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-~- 
de Tourisme 
-:-:-:-:-:- 

Pointillé : Championnat d1Europe de la Montagne: 
• • • o • 6 ~ e ~ • o o • • ~ e • ~ ~ c ~ • o o 4 o • ~ o • v • ~ u • 

i 
'--· Astérisques Trophée d'Europe des Marques pour 

-l<·*******·*-**·'.***-l*'***-l<·*******-l<·-lH.-**·;J ·X· 
Voitures jusqu1à 2 Litres 
************************** 

Trait double : Cham Ri, mrna t = C.I\N -AM 
0000000000000000000000 

Abréviations: 
++++++++++++ 
1 : Formule 1 C 
2 : Formule 2 C-1300 
3 : Formule 3 C-FF 
T: Tourisme C-FR 

GT: Grand Tourisme C-T,'\ c: 
s : Sport C-SCCA 

SP: Sport-Prototype C-4200 
C-2: Course bi-place C-5000 

: Formule Libre 
: Formule Vr0• 

:::ormul e Ford 
Formule ::<enault 
Formule Tasman 
For.mules A,B;C è.u s~c,c.A~ 

: Formule Indianapolis 
Formule 5000 



- 2 - 

:I~!§g 

DATE REPLI PAYS CAT NOM DE L'EPREUVE ----------~----- 
2 AFRIQUE DU SUD 

2 NOUVELLE-ZELANDE I 

3 AUSTRALIE N 

9 AUSTRALIE N 

9 NOUVELLE-ZELANDE I 

10 ARGENTINE I 

16 AFRIQUE DU SUD N 

16 NOlNELLE-ZELANDE I 

17 AUSTRALIE N 

17 ETATS-UNIS N 

21 NOUVELLE-ZELANDE I 

23 NOUVELLE-ZELANDE I 

24 AFRIQUE DU SUD N 

24 ARGENTINE I 

30/31 ETATS-UNIS I 

31 AFRIQUE DU SUD N 

I 3 Hours of Goldfields (T,GT,S,SP) 

Course de vitesse (C-TAS) 

Surfer Is .. Paradise ( 1). 

Oran Park (2) 

Course de vitesse (C-TAS) 

1000 Km de la ville de Buenos 
fi£e~ rs;sP,GTT - - - - - - - 

Bloemfontein F.F Race (C-FF) 

Course de vitesse (C-TAS) 

Calder Raceway (2) 

Motor Trend~Riverside 500 (Stock~ 

Course de vitesse (C-TAS) 

Course dé vitesse (C-TAS) 

Natal .1'.'. F. Race ( C-FF) 

G.P de la République Argentine 

24 Hours of DaytQn~ (SPtS,GT,T) 

Summer F.F. Race (C-FF) 

--4-~ ... - _.., 
,, 



-- 

FEVRIER 

DATE REPLI PAYS CAT NOivi DE LîEP.REUVB 

( 

6/7 FRANCE I Ronde Hi vernd::.. e fü:! c·~a:,1cr,.J __ -:; ·• 
sur glace ( 1 :, 2 l 3 1, T, G'l') 

7 AUSTRALIE I Lakeside î 00 ( C-I',~S) 

12 ETATS-UNIS I Florida Citrus "-'.~0 ( s ro ck ) 

13 .AFRIQUE DU SUD N Welkom F~Fo Race (~·FF) 

14 AUSTRALIE I Warwic·, Farm ( C-TAS) 

14 AUTRICHE N course sur glace à '."~ell/See i:T) 

14 ETATS-UNIS I Daytona 500 (Stock) 

20 AFRIQUE DU SUD N Cape Fol:_• Race (C-FF) 

21 AUSTRALIE I . · S andown ( C--'I'AS) 

28 ETATS-UNIS I Ontario ( Stock) 

28 NORVEGE N KNA r S Is-Cu;p-!:_1.ll' glace ( S, '.!:') 

.. , . 

C 

- --~---··- .: ,, . 
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DATE REPLI PAYS 

6 

7 

7 

14 

14 

14 

14 

AFRIQUE DU SUD 

ESPAGNE 

ITALIE 

BELGIQUE 

ETATS-UNIS 

GRANDE-BRETAGNE 

ITALIE 

MARS ---- 
CAT NOM DE L1EPREWE 

- - ----------- 

20 

20/21 

ETATS-UNIS 

FRANCE 

20/21 GRANDE-BRETAGNE 

21 

21 

21 

27/28 

BELGIQUE 

I 

N 

N 

N 

I 

I 

I 

I 

N 

I 

N 

G.P. d'Afrique du Sud (1) 

Jarama (T,GT,S,SP) 

21° Prix Vigorelli (3) 

Course de côte de Fléron ( Ts c_-c-1-.r..-'-'.< 

Carolina 500 (Stock) 

Mallory Park (2) 

4 Heures de Monza (T) 
-:-:-:-:-:-:-:-:- 

ESPAGNE N 

JAPON N 

ETATS-UNIS I 

27/28 

27/28 

FRANCE N 

FRANCE I 

28 ALLEMÀGNE.FEDERALE N 

' 
12 Hours of Sebrin£[ (S-P,S,GT,TJ 

Course de côte de la Roquette 
(Ts Groupes) 

Race of the Champions-Brands Hatch 
( 1 , 3., T) 

· ·course de côte du Condroz(Ts G'::."011 ··r~·: 

Jarp.llla (T,GT,S,SP) 

300·Km·de Fuji (C-2) 

T.a:lladega-Trans-American Champion 
ship (T) 

Course de côte d t Ampus (Ts Grounes: 

28 

28 

28 

28 

21 

2 mai 

ESPAGNE 

ETATS-UNIS 

GRANDE-BRETAGNE 

LUXEMBOURG 

N 

I 

N 

N 

..... 
Coupes de l'A.C.I.F. - Montlhéry 
.(GT, S 1 SP, C-2) 

"Bergischer L~we" à Zolder-Bàg.:..qu..e 
( GT , T, S , C-1 3 00) 

Cou~se de côte de Montserrat 

Course de Formule 1 - Ontario 

Mallory Park ( C-5000) 

Course de côte de Wiltz (Ts Groupes) 



5 - 

AVRIL ------ ------ 
DATE REPLI 

4 

PAYS 

ALLENAGNE FEDERALE 

4 

L!- 

4 

. 4 

AUTRICHE 

ESPAGNE 

ETArS-UNIS 

GRANDE-BRETAGNE 

·. 9 

9. 

0/11 

10/12 

10/12 

11 

11/12 

11/12 

12 

12 -. 
12 

I'.- 

12 

·.12 

12 

12 

GRANDE-BRETAGNE 

GRANDE-BRE'1'AGNE 

FRANCJ.:! 

ALLENAGNE FEDERALE 

PAYS-BAS 

AUTRICHE. 

. ALLEMAGNE FEDERALE 

FRANCE 

AUS"rRALIE 

BELGIQUE 

. ., 
• ' j 

GRANDE-BRE'rJ\GNE 

GRANDE-BRETAGNE 

GRANDE-BRETAGNE 

ITALIE 

L UXEi-iB0UR.G 

CA'I' NŒ1 DE L : EPkCUVE 

I Trophée d:Allemagne (2) 
••f'oeooo11•.,•••••••• ····,;t····.,········· . 

N Slalom Hohenems (Ts Groupes) 

N Jararna (T, GT, S, SP) 

I Atlanta 500 (Stock) 

1· BO AC 1000 kms-Branàs Hatch 
Î - - -. î - - - - - - - - - - S, SP, G'I' _ _ 

I 0ulton Park (1, T) 

I Snetterton (C-5000, T) 

N Course de côte du Col de "i"'iurs (Ts Groupes) 

N 300 Km de Nürbargring ( 'r, or, 3, C-1 300, 
C-1600) 

I - Eas=ter Races-Zandvoort ( C--1 600 /r, G'l', 
.S,SP) 

I ~Y.2fE~~::ff2~h~g (1',C-1"300) 

N Di.IV ~l:'i\:Jy'ùt.er Rundsti"CCken (G;i',·:.',i;--1300) 

N coupes de Pâques · · Nogaro ( T, GT, s, SP, 
C-2,3) 

N Bathurst (1,2,c-2000) 

N Course de côte de Spa - Barisart 
( 'I's ·Groupes) 

I Europen.n 'i'rophy i"ieeti:'lg - 'l'hruxton 
••oo•••••••••••·'••••.-J • .,.~ • ., c-,..o 
•••• , 0 .,., 0.,. C'. 

(2,SP,T) 

N nr-ancs Hatch ( C-·5000) 

N Mallory Park (3) 

N Honza (3) 

N C'0ui·se do cô 1 A ,,~ T,".1.·1.:-:n 1 '/.w<'-i. 1 .::>1" 
('rs G:·coupes) 

') 0 0 ,· ., "'- 0 



Mois d'avril - Suite. - 6 - 

DATE ---- 
17 

17/18 

17/18 

17/18 

17/18 

17/18 

1 8 

1 8 

1 8 

18 

1 8 

1 8 

24/25 

24/25 

24/25 

25 

25 

25 

4 

REPLI PAYS 

ESPAGNE 

FRANCE 

FRANCE 

FRANCE 

FRANCE 

MALAISIE 

CAT 

I 

I 

I 

I 

N 

N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
Trophée de Barcelone-Nontjuich (3) 

Essais 24 Heures du Mans (GT~S,SP) 

3 Heures du Mans (GT,S,SP) 

Trophée Paul Ricard (GT,S,SP) 
******************* 
Course de côte de Tonnerre (Ts Groupes) 

Selangor Grand Prix (C-FF) 

Course de côte du Taunus (GT,T,S,C-130q 

AUTRICHE N Course de côte de Behamberg 

BELGIQUE N Course de côte de la Roche (Ts Group2.::) 

BELGIQUE I Trophée de la Mer du Nord 
(T,C-1300,C-5000) 

ESPAGNE I G.P. d1Espagne (1) 

ITALIE I Essais 1 000 Km de !l~onza (GT; S, SP) 

FRANCE I Grand Prix de Pau (2,.3) 

FRANCE N Course de côte du Col Bayard 
(Ts Groupes) 

FRANCE N Course de côte d I Hébécrevon ( Ts Gronpes) 

ALLEMAGNE FEDERALE N Course sur l'aérodrome de Sembach 
(GT,T,S,C-1300,3) 

ALLEMAGNE FEDERALE N Course de côte de Krahberg 
( GT , T , S , C-1 3 00) 

ALLEMAGNE FEDERALE N Course de côte de Bad Neuenahr 
(T,GT,S,C-2,C-1300,C-1600,2) 

... I e •• 



Mois d'avril - Suite et fin. 
- 7 - 

- -~-------------------- 
DATE ... "REPLI ···· - · PAYS- _,_ ...... -·-·--- . ---- .. - ··CAT 

2·5 

25 

_ ALLEMAGNE ~EDERAL E N 

.. NOM DE 1 'EPREUVE" -- ---------- 
Slalom à'Nürnberg (TtGT,S) 

AUTRICHE I 

25 BELGIQUE N 

25 

25 

"DANEMARK 

. I'TALIE·· 

N 

.. · r 

.... 
Gros-s·er ··Bergprei-s von. Ôsterreich 
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 0 

-( S ,-GT, T) 

Course·de-côte-du ·Val d'Aisne 
( Ts Groupes) 

Jyllandsringen · ( T_,.C-·1600.) · 

1000 ~n de Monza (GT,S,SP) 

'"-- ..... .,. .,_; ... : 
;·:# ,. ~ / 

,, ... •' ... 

.. · .. 

C 

·- 
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DATE 

1. 

1 

1/2 

REPLI PAYS 

MAI 
CAT ---- 

ALLEMAGNE FEDERALE 

BELGIQUE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

N 

N 

I 

.. NOM DE LI EPREUVE · ----------------- 
Slalom de Mannheim (T,GT7S) 

Slalom de Hainau.t · ( Ts Groupes) 

Course de l'Eifel (2,T) 
················· 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O O O o o O 

1/2 

1/2 

ETATS-UNIS I 

FRANCE N 

1/2 

1/2 

1/2 

1/2 
2 

2 

FRANCE I 

FRANCE N 

GRANDE-BRETAGNE N 

LUXEMBOURG N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

BELGIQUE N 

2 BELGIQUE N 

2 

2 

2 

2 

3 

8 

DANEVJ.ARK N 

FINLANDE I 

GRANDE-BRETAGNE N 

IRLANDE N 

JAPON I 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

8 BELGIQUE N 

8 ETATS-UNIS I 

Yankee 250 Indianapolis (stock) 

Course de côte des Monts du Ju!'a 
( Ts Groupes) 

Circuit de Magny Cours (T,GT,S,SP, 
C-2 ;3, C-1300) 
Course de côte de Cann e s ( Ts Groupes) 

Course de côte - Prescott 

Course sur circuit (Ts Groupes) 

Course à Kiel 11Nordmark11 (T) 

Grand Prix de Zolder(T,GT,S,SP9 
C-1300, C-1600) 

Course de côte de la Semois 
(Ts Groupes) 

Korskrobanen (T) 

Hameènlinna (GT,S,SP) 
*********** 
Brands Hatch (3) 

Dublin Grand Prix-Mondello Park (c-50C 

Grand Prix du Japon-Fuji (c) 

Course de côte de Wallberg 
(T,GT,S,C-2,C-1300) 

Kilomètre Lancé et Arr~té de Gand 
( Ts Groupes) 

Lime Rock-Trans-American champfon shi.j 
(T) 

••• / •• i) 



Mois de Mat,. - Sui te -----~\!,,,. __; .__. ..:, _ 
- 9 - 

DATE REPLI·.-, · .. , PAYS CAT.· NOM .DE L'EPREUVE ----------------- 
8 

8/9 

8/9 

8/9 

-·s/9 - 
9 

GRANDE-BRETAGNE 

FRANCE 

FRANCE 
,• 

C 9 
-l ,-, 

9 .. 

9 

9 

9 

15 

FRANCE 

PAYS-BAS 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

BELGIQUE 

BELGIQUE 

FINLANDE ., 

HONGRIE 

LUXEMBOURG 

ESPAGNE 

N 

I 

15 

15/16 

C 1 s/1.6 

·15/16 

15/16 

16 

16 

GRANDE-BRETAGNE 

ETATS-UNIS 

FRANCE 

I International Trophy Meeting-Silver 
stone.(1 ,C-5000,3,SP,T) 

I Coupes de l'U.$.A.-Montlhéry 
. : .(GT, S , SP, C"-2) ·. 

N Course de côte de Montélimar - 
Colombier (Ts Groupes) 

N Course de c6te de Bou~pach~2 GroupE 

I Formula 5000 Race Zandvoort (C-5000) 

N 

I 

N 

I 

N 

I 

N 

FRANCE N 

FRANCE N 

ALLEVJ.AGNE FEDERALE N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

Course sur l'aérodrome de Fassberg 
(GT,T,S,C-?,C-1300) 

Coupes de Spa - Francorchamps (T) 

..:!_ 0_20_ K2![ ..9-e_ s.ra_ (GT, S, SP) 

Keimola:- , 

Grand Prix de Budapest-Népli_get 
( T , C-1 3 00) . 

Slalom Goodyear (Ts Groupes) 

Gran Premio de Madrid (2) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • 0 • 

Castle Combe (C-5000) 

PRACTICE AND QUALIFYING FOR 
INDIANAPOLIS 500 (C-4200) 

Mobil Economy Run-Circuit P.Ricard 
(T,GT) 

Course de côte Ste Anne (Ts Groupes) 
' . 

Course de côte d'Abreschwiller 
(Ts Groupes) 

Course de côte d1Eberbach 
(GT,T,S,C-1300) 

Course sur l'aérodrome de Kaufbeuren 
(T,GT,S,3,C-2,C-1600,C-1300) 

. . . / ... 



- 10 - 
Mois de mai - Suite. 
-----------~--------------------------------------------------------------- 
DATE REPLI PAYS ----- 
16 23 ALLEMAGNE DEMOCR. 

16 AUTRICHE 

16 ETATS-UNIS 

16 ITALIE 

16 ITALIE·· 

20 .6juin 

20 

20 

22 

22/23 

22/23 

22/23 

23 

23 

23 

23 

23 

23 

23 

23 

23 

23 

BELGIQUE 

FRANCE 

LUXEMBOURG 

MONACO 

ETATS-UNIS 

CAT NOM DE L'EPREUVE 

FRANCE 

FRANCE 

N Bernauer Schleife (3) 

N Course de côte d1Alpl 

I Alabama 500 (Stock) 

I Targ~ fl£r~o_(SP,S,GT) 

N Course ·de côte Coppa Citta Volterra 
( T , GT, S , -SP , 3 ) 

I Grand Prix de Limbourg (2,C-1600,C-130Q 

N Course de côte Aix-St-Antonin 
(Ts Groupes) 

N Course de côte de Luxembourg· 
(Ts Groupes) 

N 13e Grand Prix "Monaco F.3" (3) 

I PRACTICE AND QUALIFYING FOR:INDIA 
NAPOLIS 500 (C-4200) 

N Course de côte du Col d'Aubisque 
(Ts Groupes) · 

N Course de côte de la Montagne de Lure 
( Ts Groupes) 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

AUTRICHE I 

AUTRICHE N 

BELGIQUE N 

DANEMARK N 

ESPAGNE I 

ITALIE N 

MONACO I 

TCHECOSLOVAQUIE I 

ALLEMAGNE-FEDERALE N 

Course de côté de Wasgau 
( T ·, GT , S , 3 , C-1 6 00 , C-1 3 00) 

rauernpokal-Salzburgring (S,SP,C-1600) 
~*********************** 

Slalom Hohenems (Ts Groupes) 

Course de côte des Vallées (Ts Grou2e~ 

Jyllandsringen (T,C-1600) 

Carrera en Cuesta al Montseny (T,GT,S) 
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 8 • 

Course de Trieste Opicina (T,G'l1,S,SP) 

G.P.DE MONACO (1) 

Gral'ld Prix de Brno (T) 
-:-:-:-:-:-:-:-:-:- 

Course sur 1 'aérodrome de Bremgarten 

• • o/ • • • 



Mois de MAI - Suite 11 - 

DATE REPLI 

28/29 12/13 juin 
29 

29/30 

29/30 

·29/30 

29/30 

?Q/30 

29/30 5/6 .jua,n 

29/30 

29/31 

PAYS 

CANADA 
ETA'.rS UNIS 

ALLEMAGNE FEDERALE I 

FRANCE 

FRAl"\J'CE 

FRANCE 

FRANCE 

FRANCE 

POLOGNE 

CA'r 

I 

I 

N 

N 

N 

N 

I 

N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

30 ALLEMAGNE FEDERALE N 

30 BELGIQUE N 

30 

30 

{ 

30 

31 

31 

3"1 

ETATS-UNIS 

GRANDE-BRE'E AGNE 

I'fALIE 

LÜXEMBOURG 

BELGIQUE 

DANEMARIÇ. 

GRANDE-BRE'fAGNE 

31 

31 

GRANDE-BRETAGNE 

GRANDE-BRETAGNE 

I 

·N 

N 

l':J 

N 

N 

I 

N 

N 

NO?-I DE L 1EPREUVJ:i; 

~2.§:22!:! (C-2) ------- 
INDIANAPOLIS 500 ( C---~200) 

1 000 km de Nürburg}2iQg (GT, S, SP) 

Course de côte du Bergeracois à 
Cussac (Ts Groupes) 
Course de côte de i'-1ontbrison 
:-:s Groupes) 
Course de côte des Hautes Vosges 
(Ts Groupes) 
Course de côte d·Aix-les-Bains - 
Mont-Revard ( 'rs Groupes) 
Grand Prix de Paris-Montlhéry 
( 'f , GT , S , SP , C- 2) 

Course de côte - Salmopol (3) 

Groupe Rhin et Ruhr à Zolder - 
Belgique (T,GT,C-2,C-1300) 

Slalom à Bruchsal ('l',GT) 

Grand Prix des Frontières-Chimay 
(T,GT,S,SP,3,C-1j00) 

World 600 - Charlotte (Stock) 

Brands Hatch (•r) 

Coupe AGIP - Monza (3) 

Course de côte Nommern (·rs Groupes) 

Slalom de 11 Ouest ( 'I's Groupes) 

Ring Durjsland (T) 

$~T91?~?1:1. lT9J?OY. i)E;';?ti:t:ig. ·:, Ç:çy$ t i;i1, 
•••t:1•0•••00,ooo~('OOi,00<10•••00~;,;)o 

fç1.:J.çi.çe (2,'l') .... " . 
Mallory Park (C~SOOO) 

Oulton Park (3,'I') 



~EL!~ 

DATE REPLI .PAYS CAT ----- ---- 
2 ITALIE N 

5 GRANDE-BRETAGNE I 

5/6 CANADA I 

5/6 30 mai FRANCE N 

5/6 FRANCE N 

5/6 FRANCE· ,. N 

5/6 FRANCE N 

5/6 FRANCE N 

5/6 JAPON I 

5/6' PORTUGAL N 

6 30 mai ALLEMAGNE· FEDERALE N 

6 ALLEMAGNE FEDERALE I 

6 ANDORRE N 

6 AUTRICHE N 

6 BELGIQUE N 

6 BELGIQUE· I 

6 ESPAGNE N 

6 ITALIE N 

6 LUXEMBOURG N 

7 AUSTRALIE N 

~N '12 - 

NOM DE L'EPREUVE 
.. 

Premio della Repubfi.ca-Ve.Lf e'tunqa 
(S,SP) 
Silverstone (S,SF,J,~) 
~--*·lH(·****-l<·** 
Edmonton - Trans - Am ('1') 

G d P - d 1 ,..,, . ,:r . ''I' ~ , "> " ' ra.vi rix e a ,.,na: .. :e , r 1:r ? ,:, "s ~ ,. .. .l 

Course de côt e de Wisse.n1bc1.1.~"."Cf 
(Ts Groupes) ~ 
Course de côte du Pin ( Ts G_('oupes) 

Course de côte d+Au tun ('I's Groupe~:; 

Course de côte de Char~isav 
(Ts Groupes) - 
300 Miles d1;_ Fuji ('r,GI',SrS.i?~C-2) 

Grand Prix de l'A.C.P. 
(T,GT,S;SP,C-1300,3) 
Course sur 11 aér-cdr-omc de :ï,2v.hau.ren 
~,GT,C-1300,C-1600) 
Prix des Alpes à Berchtesgaden 
•oooeo-,0,.,0...,-,000~, ::-•o•..r•eo-JuP 

( S , SP , GT , T , C-1 3 00 , C--2 ) 
Course de cô t e d2 la !.·:ass:=:L:c 

Slalom à Südstadt 

Trophée R.A. c. B. -~ Francorcnamps 

G.P. DE BELGIQU~ (1) 

Jar~na (T,GT,S,SP) 

Course de côte Coppa 8ila 
(T,GT,S,SP,3) 

Course de côte dP. Goesdorf 
(Ts Groupes) 

Wannervo 6 Hours Race ( SP) 

OOt"/ ... 



- 13 - 
Mois de juin - Suite & 

-------------------------------------------------------------------------- 
DATE 

7 

12/13 

12/13 

PAYS 

IRLANDE 

FRANCE 

FRANCE 

12/13 

12/13 

12/13 

REPLI 

FRANCE 

FRANCE 

FRANCE 

CAT 

N 

I 

N 

N 

N 

N 

( 
13 ALLEMAGNE FEDERALE 

13 

13 

13 

13 

13 

AUTRICHE 

BELGIQUE 

BELGIQUE 

ETATS-UNIS 

ITALIE 

C 

13 

13 

LUXEMBOURG 

8/9 aoü t SUEDE 

19/20 26/27 FRANCE 

I 

N 

N 

N 

I 

N 

N 

I 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
Kildare Trophy Race - Mondello 
Park 

24 Heures du Mans (GT,S,SP) 

Course de côte de Cruseilles-Le 
Salève (Ts Groupes) 

Course de côte d'Arry (Ts Groupe~ 

Course de côte de Périgueux 
Coursac (Ts Groupes) 
Course de côte du Col de Vence 
( Ts Groupes) 

Coupe du Rhin - Hockenheim 
( GT, T, C-1 3 00 , 1 ) 

Course de côte de .$teinbock 
Gargellen 
Course de côte des Fagnes 
(Ts Groupe-s)- 
Slalom de Courtrai 

Riverside (Stock) 

Course de côte-Vittorio Veneto 
Cansiglio (GT,S,SP) 

Slalom d'Ettelbruck (Ts Groupes) 

Mantorp Park (2) 
•••••••• ~ •• 0 ............ 

I Trophées d 'Auver.gne-Clermont 
*·:H*-*·****************"'~~k**-l<·*** 
Ferrand (GT,S,SP,3) 
******* 

19/20 FRANCE N Course de côte de Roanne 
(Ts Groupes) 

•oo/•oo 



- 14 - 
Mois .de .ju.i.n - Sui te • ------------------- ·-- .. --~------~ --~ ...... - ...... ------------· ----~--- : ~~- - . 

DATE REPLI ·------- 
19/20· 

19/20 

19/20 .. 

19/20 

19/20 

19/20 

19/20 

19/20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

20 

::· .. 

27 

. PAYS 

FRANCE 

FRANCE 

FRAI:-JC~ 

FRANCE· 

GRANDE-BRETAGNE 

PAYS-BAS 

;·.'POLO~NS 

PORTUGAL 

ALL.EMAGNE FEDERALE 

BELGIQUE 

CAT 

N 
' 

N 

I 

N 

I 

I 

N 

N 

N 

N 

BELGIQUE N 

BELGIQÙE N 

ESPAGNE N 

FINLANDE N 

ITALIE N 

ITALIE N 

TCHECOSLOVAQUIE N 

GRECE N 

ALLEMAGNE FEDERALE I 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
Course de c6te du. Ballon d'Alsace 
( Ts Groupes) 

Course de côte d~ la Pommeraye 
(Ts Groupes) 

Course de côte du Mont Ventoux 
o 6 o • • • • o e o • o e o o o o o o o o o o o o c e ~ o o 

(Ts Groupes) 
Course de côte de la Bachellerie 
(Ts Groupes) 
R.A. c. Tourist Trophy-Brands Hatch ~I~ - : - : - : - : - : - : - : - : - : - : - : - : ..:• : - : - : --- : - : ·- 
G.P. DES PAYS-BAS (1) 

Course à Szczecin (3) 

Circuit Montes·· Claros 
(C-1300,C-FF,T,GT,S1SP) 

• I ,·.,· 

Course sur 1 9aérodr0m·è· de Mainz-·· 
Fin then ( T, GT, s,,.SP 1 c~~~13 oo, c~-?) 

26 

26/27 

Bekers van Belg;i.e et TAC 300 - 
Zolder ( T, GT, ·s , SP, -C-1300, C-1 6 00; 

Course de côte Val· Dieu (Ts Groupes). 

Slalom des frontières (Ts Groupes) 

Jarama (T,GT,S,SP) 

Keimola 

G.P~della Lotterïa di Mom.ia (3r2) 

Course de côte - Trofeo Scarfiotti 
(T,GT,S,SP,3) 
Course de l'A.Co J~cin (3) 

Course de côte de Corfou (T~S1Sj=>) 

24 Heures du Nürburgring 
(T,C-1300,C-1600) 

o o o/ o ,. , .. 



Mois de juin - Suite et fin. 
- 15 - 

--------------------------------------------------------------------------- 
DATE REPLI PAYS CAT NOM DE L'EPREUVE --,,-- 

"'· 
26/27 ' CANADA I. St. Jovite (C-2) 

---------- ---------- 
26/27 ETATS-UNIS 

26/27 FRANCE 

26/27 

26/27 

FRANCE 

FRANCE 

5/27 FRANCE 

I ..Practice and Qualifications 
500 Mile USAC Race (C-4200) 

I Grand.Prix de Rouen (2) .................... 
• • • • • • • • • • • • 0 •••••• 

N 

N 

N 

27 ALLEMAGNE FEDERALE N 

27 ALLEMAGNE FEDERALE N 

27 

27 

27 

27 

27 

'~ 7 

AUSTRALIE N 

·:AUTRICHE I 

DANEMARK N 

ETATS-UNIS I 

GRECE N 

ITALIE N 

27 LUXEMBOURG N 

27 

29 

SUEDE N 

ITALIE · N 

Course de côte du Minier (Ts Groupe~ 

Course de côte de Turckheim - 
Trois Epis ( Ts Group·e·s') 

Course de côte des Clouneaux 
(Ts Groupes) 

Course sur l'aérodrome de 
Niederstetten (T,GT,S,3,C-1300) 

Cqurse de çôte "Schottenring" 
( T , GT, S , C-2 , 3 , C-1 6 00 , C- ·1 3 00) 

Gold Star - Oran Park (1 ,2) .. 
1000 Km d'Osterreichring_(S,SP,GT) 

Ring Durjsland (T) 

Dover, Delaware (Stock) 

Circuit de Corfou (T,S~SP) 

Course de côte - Bolzano Mendola 
(T,GT,S,SP) 

Course de côte des Ardennes - 
Ermsdorf/Savelborn 

Scandinavian Raceway (C-FF) 

Course de côte - Garessio s. 
Bernardo (T,S,3) 

. ... 
\ 



16 

JUILL-ET · 
------- ------- 

DATE 

3 

3/4 

3/4 

3/4 

3/4 

REPLI PAYS 

ETATS-UNIS 

CANADA 

FRANCE 

FRANCE 

FRANCE 

CAT NOM DE L'EPREUVE 

3/4 FRANCE 

3/4 PORTUGAL 

4 .ALLEMAGNE FEDERALE 

I Pocono 500 - USAC Race (C-4200) 

I Edmonton-Continental Championship 
( C-SCCA) 

I G.P. de France - Circuit Paul 
Ricard (1 ,3,C-FR) 

N Course de côte de Soissons 
( Ts Groupes) 

N Course de côte de Vuillafans - 
Echevannes (Ts Groupes) 

N Course de côte de l'Echelettc 
( Ts Groupes) 

I 500 Km de Vila Real 
Ô,C-FF; et SP,S,GT7T jusqu'à 2000ŒG) 

I Coupe Sud-Ouest - Course "Solitudeu 
*********************************** 
(3,SP,S,GT,T) 

4 BELGIQUE N Coupes Bénélux-Zandvoort 
(T,GT,S,SP,C-1300,C-1600) 

4 ESPAGNE N Jarama (T,GT,S,SP) 

4 ETATS-UNIS I Firecracker 500 (Stock) 

4 ITALIE I Trento - Bondone (S,SP,T,GT) 
• • • • • • • • • ~ • • • e • • 

4 LUXEMBOURG N Slalom Walferdange (Ts Groupes) 

10 CANADA I Klondik~_~QQ (c~2) 

10 GRANDE-BRETAGNE I Croft (3,SP,S,T) 

10/11 FRANCE N Course de côte du Coudon 
(Ts Groupes) 

10/11 FRANCE N Course de côte de Poilly-sur- 
Serein ( Ts Groupes) 

• $ ./ 0 •• 



- 17 - 
Mois de juillet - Suite 
-------------------------------------------------------------------~-------- . . 

DATE REPLI PAYS ___ ..,.. CAT., NOM DE L'EPREUVE 

1 1 ALLEMAGNE FEDERALE 

11 ALLEMAGNE FEDERALE 

11 

11 

1 1 

11 .. 

AUSTRALIE 

· ·AUTRICHE 

BELGIQUE 

BELGIQUE 

1 1 IRLANDE 

11 

1 1 

ITALIE 

LUXEMBOURG 

13/14 

13/14 

FRANCE 

FRANCE 

17/18 FRANCE 

17/18 FRANCE 

17/18 FRANCE 

17/18 

- 17 /1 8 

17/18 

1 8 

FRANCE 

GRANDE-BRETAGNE 

LUXEMBOURG 

ALLEVJ.AGNE FEDERALE 

I 

I 

200 Miles de Nürnb.ërg-Norisring 
(GT,T,S,C-2,C-1300) 

Grand Prix des Voitures de Tourisme 
-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:- 

N 

I 

N 

N 

N 

I 

N 

(T) 
A.J.Ce Trophy - Warwick Farm (2) .. 
Formel 2 Rennen - Osterreichring (2) 

Course de côte de Gives (Ts Groupes) 

150 Miles du Che:valet Sprint 
(T,GT,S,SP) 

Leinster Trophy R.aces - Mondello 
Park (2) 

Cesana-Sestrj,._ere ( S, SP, GT, T) 
• o • ~ • • ft • • e o e • o • o 

N 

N 

Course de côte de Reisdorf 
(Ts Groupes) 
Course de côte de Tancarville 
(Ts Groupes) 
Circuit du Nivernais - Magny Cours 
(T,GT,S,SP,C-2,C-1300,3) 

N 

N 

N 

N 

I 

N 

N 

Course de côte de Cacharat 
(Ts Groupes) 

Course de côte de Saint--Cyprien 
(Ts Groupes) 

Course de côte du Val d1Anglure 
( Ts Groupes) 

Course de côte des Andelys 
(Ts Groupes) 
G.P.DE GRANDE-BRETAGNE (1 ,3,T) 

Course sur circuit (Ts Gr9upes) 
~ j• • ·- • 

Course sur 11 aérodrome de Ulm- 
Laupheim (GT, T) 

ooo/•o• 



- 18 - 

Mois de juillet - Suite . ... . . . -------------------------------------.-- . .,.-~~---:---.-:--~~--:--'79.-----:--:·---------- .. ----- 

DATE REPLI -- 
1 8 

PAYS · - - -- - ---- . 

ALLEMAGNE FEDERALE 

1 8 BELG:;EQUE 

1 8 

24. 

ITALIE 

ETATS-UNIS 

24· 

24/25 

24/25 

24/25 

24/25 

24/25 

25 

GRECE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

25- 
25 

25 

25 

31 /1er aoü t 

31/1 er aoû t 

31 /1er aoû t 

BELGIQUE 

•. '°: GRECE 

TCHECOSLOVAQUIE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

CANADA 

CANAD:. 

CAT 

N 

NOM DE L'EPREUVE 

N 

I 

I 

N 

.. 
Course de côte de· Taubensuhl 
(T,GT.,S,C-:-2,C-13001 -· 

Course de côte de Nassogne 
( Ts G:çoup-e·s) ·: , ·,; 

Gra.n Premio del nugello ( S, SP, GT) 
*********************** 
·watkins Glen - 6 Hours of 
~n~u~~c~ {SP, S 1 GT-;-TJ . 

Course de côte de· Crète (T,S,SP) 

N Course sur l'aéroqrome de Diepholz 
~,GT,s,c-2,2,3,c-1300) 

I 24 Heures de Francorchamps (T) 
- : - : - : - : - : -- : - : - : - : - : -- : -· : .. : -- 

ETATS-UNIS I 200 Mile champaonsrri.p ( c---L'20C) 

FRANCE N Course de côte: de'; Ùiam.rcusse 
(Ts Groupes) 

FRANCE N Course de côte de Aullène--la- 
Vaccia (Ts Groupes) 

ALLEMAGNE FEDERALE· N Course de côte de Frej_burg - 
Schauinsland 

AUTRICHE N Course de côte de Stainz 

ETATS-UNIS I Watkins_Glen ( C-2) 

N 

N 

N 

I 

I 

Circuit de Crète (T,S,SP) 

Course de l'A~C. Piestany (3) 

Coupe d'Allemagne (C-1300) 

St. Jovite - Trans-Am (T) 

Continental Championship (C-SCCA) 

000/.&. 



Mois de juillet - Suite et fin 
- 19 - 

----- ..... ,. .• ,.-~------------------------.-------------------------------------· 
DATE REPLI PAYS CA'r NOM DE L9EPREWE ----- --- -------------~-- . . .. .... 
3'1/~ er aoü t FRANCE N Course ~e côte de Propriac-: 

":Mérindol (Ts Groupes) 

3 'I /1 e1" aoü t FRANCE N CoU:Fse de côte de Treffort 
(Ts Groupes) 

31 ./1er· eoü t FRANCE N Course de "cô t e de Dunières 
( Ts Groùpe·s) 

3 î /1 2l" août -rRANCE N Course de côte de Troumouse 
( Ts Gr_oupes) 

(__ 



- 20 - 

AOUT 
---- 

DATE REPLI PAYS CAT ----- 
1 ALLEMAGNE FEDERALE N 

1 ALLEMAGNE FEDERALE I 

1 BELGIQUE N 

1 ETATS-UNIS I 

1 ITALIE N 

1 LUXEMBOURG N 

6/8 ALLEMAGNE DEMOCR. N 

7 CANADA I 

7/8 DANEMARK N 

7/8 FRANCE N 

7/8 FRANCE I 

7/8 FRANCE N 

8 ALLEMAGNE FEDERALE N 

8 BELGIQUE N 

8 ETATS-UNIS I 

8 GRANDE-BRETAGNE N 

8 ITALIE N 

14 GRANDE-BRETAGNE N 

14/15 ALLEMAGNE FEDERALE I 

14/15 FRANCE N 

14/15 FRANCE N 

NOM DE L'EPREUVE 

Course de côte d'Osnabrück 
(T1GT,S,C-2,3,C-1300) 

G.P. D'ALLEMAGNE (1) · 

Course de côte de Bomerée (Ts Groupes) 

Dixie 500 - Atlanta (Stock) 

· XX Premi~.P€rgusa (3) 

Slalom Echternach (Ts Groupes) 

Schleizer Dreieckrennen (3) 
at, 

1000 km of_C~~d~ (T,GT,S,SP) 

Grand Prix Ring Djursland (T,C-1600) 

Circuit de Nogaro (T,GT,S,SP,C-2,3) 

Course de côte du Mont Dore ~s Groupe~ 
• • • ~ I O • • • • O • e • • 0 • 6 • O O O O O O ~ 6 

Course de côte de Bellegarde 
( Ts Groupes) 
Course de côte de ltAltmühltal 
(T,GT,S,3,C-1300,C-1600) 
Course de côte de Marche (Ts Groupes) 

ChC.Sc3,£§gf§ (C-2) 

Thruxton (2) 

Course de côte - Coppa Bruno car-o t t:'. 
(T,GT,S,SP) 

Silverstone (C-5000) 

Course sur 1 'aérodrome de '\tlunstorf 
(T,GT,S,3,C-1300) 
Course de côte du Haut Cantal 
(Ts Groupes) 

Course de côte d'Arette - La Pierre 
Saint Martin (Ts Groupes) 

' <.._ 

000/00• 



- 21 - 

Mois d'aoüt - Suite 
-----------------------------------------------------------------~-------- 
DATE 

14/15 

15 

15 

15 

·15 

REPLI PAYS 

FRANCE 

AUTRICHE 

BELGIQUE 

FINLANDE 

ITALIE 

CAT 

N 

I 

N 

N 

I 

NOM DE L'EPREUVE 

Course de côte de Sancey - Le Grand 
( Ts Groupes) .. 
G.P. d'Autriche-OsterrDichring (1) 

Course de côte de Namur (Ts Groupes) 

Hameenlinna 

Coupe de la Ville d1Enna (S,SP~T) 
************************ 

15 LUXEMBOURG 

"5 

21 

21 

21/22 

21/22 

21/22 4/5 
sept. 

21/22 

22 

~') 

22 

22 

22 

SUEDE 

GRANDE-BRETAGNE 

SUEDE 

DANEMARK 

FRANCE 

FRANCE 

SUISSE 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

Course de côte Télé-Dudelange 
(Ts Groupes) 

Karlskoga (2,3) 

Gold cup·-· Oulton Park (1 ,C-5000,3,T) 

Kinnekulle Ring (3) 

Grand Prix du Danemark-Jyllandsringen 
(T,S,SP) 
Course de côte de Poissons (Ts Groupes) 

Course de côte de Brides-Méribel 
(Ts Groupes) 

Course de côte St. UrsaYlne - Les 
Rangiers (Ts Groupes) 

Prix de Hesse-Hockenheim (T,GT,C-1300) 

BELGIQUE 

ETATS-UNIS 

ETATS-UNIS 

ITALIE 

N 

I 

I 

N 

I 

N 

N 

N 

N Course de côte du Maquisard 

I ~~~=~~~~ (C-2) 

I Talladega 500 (Stock) 

I Prcmio Medi tcrranco-Pcrgusa ( 2) ......... ., . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ~ .. 
22 15 TCHECOSLOVAQUIE N Course de côte de Zavod do Vrchu (T) 



Mois d t aoû t - Suite et .ff.n ·- 22 ·- 

--------------------------------------------------------·-- -~ .. -- ... ------· . ..,.., ...... ~ ---·-- 
DATE 

27 

28/29 

REPLI PAYS 

ETATS UNIS 

ETATS-UNI$ 

28/29 

28/29 

FRANCE 

PAYS-BAS 

CAT 

I 

I 

N 

I 

NOM DE L'EPREUVE ------.-.------~- -- 
In di ana State Fair Century (Stc.,ci<) 

Practice and qua.lification Ca2.:i.fo.~~· 
nia 500 (C-4200J 

Course de côte d1Urcy ('l's Groupes) 

Zandvoort Trophy ('I',3) 
-:-:-:-:-:-:-:-:- 

29 

29 

29 

29 

29 

29 

29 

29 

29 

30 

30 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

AUTRICHE I 

BELGIQUE N 

ETATS-UNIS I 

FINLANDE I 

SUEDE N 

SUISSE I 

GRANDE-BRETAGNE I 

GRANDE-BRETAGNE N 

Course sur 11Avu.s - Berlin 
( 3, C-1300, GT~ T, S; SP, C--'2) 

Course sur 11 aérodrome de Men.dig 
(T,GT,S,C-2,3,C-1300,C-1600) 

Auto-Cross à La~dau (T,GT; 

Prix du Festival de Salzbo~~g (2,T) 

cour se de côte de Euy (Ts G:_;:-oup~s) 

Roag_ limerica ( C-2) 

Keimola Grand Prix 

Ring Knutstorp (3,S) 

Ollons-Villars (Ts GrouyesJ 
• • • • ~ • • • • • e • ~ a 

Brands Hatch (3,SP,S,T) 

Snctterton (C-5000) 



SEPTEMBRE 
- 23 - 

--------- --------- 
DATE 

4/5 

REPLI PAYS 

ALLEMAGNE FEDERALE 

CAT 

I 

4/5 

4/5 

DANEMARK , N 

FRANCE N 

_ 4/5 FRANCE N 

4/5 FRANCE N 

4/5 FRANCE N 

4/5 FRANCE N 

4/5 

4/5 

4/5 

4/6 

FRANCE N 

GRANDE-BRETAGNE N 

MALAISIE N 

CANADA I 

5 

5 

ALLEMAGNE DEMOCR. N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

5 

5 

AUSTRALIE N 

BELGIQUE I 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
500 Km du Nürburgring-Coupe de 
****************************** 
11Eifel (SP,S,GT) 
**·lE--,(·*·** 

Korskrobanen (T) 

Course de côte du Bergera.cois 
(Ts Groupes) 

Course de côte des Limouches 
( Ts Groupes) 

Course de côte de Neuvy-le-Roi 
( Ts Groupes) 

Course de côte du Mont Fa1'0~1 
(Ts Groupes) 

Course de côte de St-Mauri .. ce-J.c- 
Ballon (Ts Groupes) 

Course de côte du Beaujolais 

Course de côte à Prescott 

Malaysian Grand Prix ( G-FF) 

5 29 
juillet 

ESPAGNE N 

I 

St. Jovite - Continental Champion 
ship ( C-SCCA) 

Autobahnspinne Dresdcn-Hcllerau (3) 

Course de côte à Happurg 
(T1GT,S,C-1300,C-1600) 

:Motor Show Trophy - Warwick Farm (q 
Coupes de.11Avenir 
(2,C-1300,C-1600,T) 

Course de côte de San Feliu 
Codinas 

... I .... 



- 24 - 

Mois de septembre - Suite 

DATE 

5 

5 

5 

5 

5 

10/11 

11 

11/12 

REPLI. PAYS 

ETATS-UNIS 

ETATS-UNIS 

ITALIE 

ITALIE 

POLOGNE 

PAYS-BAS 

GRANDE-BRETAGNE 

FRANCE 

11 /12 FRANCE 

11/12 1 8/19 FRANCE 

11/12 IRLANDE 

12 .ALLEMAGNE FEDERALE 

12 ALLEMAGNE FEDERALE 

12 ANDORRE 

12 AUSTRALIE 

12 AUTRICHE 

CAT 

I 

I 

N 

I 

N 

N 

N 

I 

N 

N 

N 

I 

N 

N 

N 

I 

Course de côte de Belbeuf 
(Ts Groupes) 

Course de côte de Limonest - 
Mont Verdun (Ts Groupes) 

Phoenix Park Races 

Prix des Nations-Hockenheim 
(C-1300,C-5000,GT,T,Stock) 

Course de côte de Griesbach 

Course de côte Fra Miquel 

Sandown 3 Hour Race (1) 

Tulln - Langenlebarn (2) .................... . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . 
12 

12 

19 ESPAGNE 

ETATS-UNIS 

N 

I 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
Barna 500 (Stock) 

California 500 (C-4200) 

Coppa Intereuropa - Monza (GT) 

G,P. D'ITALIE (1) 

Course de côte à Zawoja 

Course de côte à Vaals (Ts Groupes) 

Slalom à Brighton 

6 Heures du Circuit Paul Rica~d (T) 
-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:-:- 

Jarama (T,GT,S,SP) 

Bridgehampton ( C--2) 

12 

12 

1 8 

GRANDE-BRETAGNE 

ITALIE 

GRANDE-BRETAGNE 

I 

I 

N 

Mallory Park (3,T) 

500 km d'Imola (S,SP) 

Oulton Park (C-500013) 

... / ... 



Mois de septembre - Suite 
- 25 - 

-------------------------------------------------------~-------------------- 
DATE 

18/19 

18/19 

1 8/19 

19 

19 

19 

19 

19 
19 

19 

REPLI PAYS CAT 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

CANADA I. 

FRANCE N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

ALLEMAGNE FEDERALE N 

AUSTRALIE N 

AUTRICHE I 

AUTRICHE N 
BELGIQUE I 

BELGIQUE N 

19 

19 

19 

19 

19 

19 

25/26 

25/26 

BELGIQUE N 

GRANDE-BRETAGNE N 

ITALIE N 

ITALIE N 

LUXEMBOURG N 

SUEDE N 

FRANCE N 

FRANCE N 

25/26 PAYS-BAS I 

NOM DE L'EPREUVE -------------- ..... 
Slalom à K5ln (T,GT,S) 

GoP. du Canada (1) 

Course de côte de la Faucille 
(Ts Groupes) 
Course de côte "Kalter Wangen" 

Course de côte du Klingenring 
(T,GT,S,3,C-1300) 
Oran Park (1) 

Salzburgring 

Slalom à Südstadt 
Trophée des Ardennes (S,SP,GT) 
******************** 
3 Heures de Verviers - Franco~ch~mps 
(T,GT) 

Cou:;~se de côte du Mont St,AubP.rt 
(Ts Groupes) 
Thruxton (3,SP,S) 

Coppa AGIP - Monza (3) 

Course de côte - Corsa dell1Etna 
(GT,S,SP) 

Cours0 d~ côte Reisdorf (Ts Groupes) 

Skarpn~ck Sportfalt (3) 

Course de côte de Bcllcau(Ts Groupes) 

Course de côte du Pertuis 
(Ts Groupes) 

Trophy of the Dunes (S,SPiGT) 
******************* 

0 •• / ••• 



- 26 ·- 
Mois de septembre - Suite et fin 
-------------------------------------------------------·------------------·-- 
DATE 

26 

REPLI PAYS CAT 

ALLEMAGNE FEDERALE I 

26 ALLEMAGNE FEDERALE ·N 

26 ALLEMAGNE FEDERALE N 

26 

26 

26 

26 

26 

19 

AUTRICHE 

BELGIQUE 

DANEMARK 

ESPAGNE 

ETATS-UNIS 

N 

N 

N 

N 

I 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
Course de Aachen - Nilrbu~·gring 
(T,GT,S,C-2,C-1300) 

Course de côte "Schwabische Alb" 
(T,GT,S,C-2,C-1300,C-1600) 

Course de côte du Auerberg 
(T,GT,S,C-2,C-1300,C-1600) 

Slél:.om à HQ.:..enems ( Ts Groupes) 

Course de côte de Houyet (Ts Groupes) 

Ring Djursland (T) 

Course ·de côte du ?uig Major 

Donnybrooke (C-2) 
----------- ----------- 

\ 

26 FRANCE I Grand Prix d'Albi (2) 
•••••••••••••••• 0 
e C e I • 0 0 0 0 a O a a o a a o 

26 

26 

GRI\NDE-BRETAGNE 

GRANDE-BRETAGNE 

I 

N 

Caldwell Park (3,SP,S,T) 

Brands Hatch (C-5000) 



- 27 

OCTOBRE 
------- ------- 

DATE 

2 

2/3 

2/3 

·2/3 

- .2/3 

2/3 

/3 

2/3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

REPLI PAYS 

GRECE 

CAT· 

N 

3 

3 

3 

3 

3 

ALLEMAGNE FEDERALE I 

FRANCE N 

FRANCE N 

FRANCE N 

FRANCE N 

FRANCE N 

ROUMANIE ' N 

AUSTRALIE I 

AUTRICHE N 

BELGIQUE N 

BELGIQUE N 

BELGIQUE N 

D.I\NEMi\RK N 

ESPAGNE I 

ETATS-UNIS I 

E'I'ATS-UNIS I 

GRANDE-BRETAGNE I 

GRECE N 

LUXEMBOURG N 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
Course de côte de Rhodes (T,S,SP) 

Prix de Baden/Württemberg - 300 Miles 
d'Hockenheim (S,2) 
Course de côte de Sewen-Lac d 'A1.fc:: ù 
(Ts Groupes) 
Circuit Paul Ricard ( C--1300,3) 

Course de côte de Montgueux (Ts G:coupes) 

Course de côte du Forez (Ts Grouncs) 

Course de côte du Col de l'Orme 
(Ts Groupes) 
Course de côte de Féléac - Cluj 
(Ts Groupes) 
Bathurst 500 M. Race (1) 

Auto-Cross à Bchamberg 

Course de côte d' Her-beumon t (Ts Grou?cs) 

Trophée du Brabant à Nivelles 
(C-5000,C-1300,T) 
Course de côte du Mont St. Aubert 
( Ts Groupes) 
Final Danish Champions-hip - Jyllands 
ringen (T,C-1600) 

4 Horas del Jarama 
-:-:-:-:-:-:-:-:-:- 
G.P.des Etats-Unis (1) 

Riverside - Trans-American 
Championship (T) 

Snetterton (3,GT,T) 

Circuit de Rhodes (T,S,SP) 

Slalom de Diekirch 

. ., . I ... 



- 28 - 
Mois d'octobre - Suite -----------------------------------------------------------------------------·- 
DATE REPLI PAYS CAT ----- 
9 GRANDE-BRETAGNE N 

9/10 FRANCE I 

9/10 PAYS-BAS N 

10 ALLEMAGNE FEDERALE N 

10 'ALLEMAGNE FEDERALE· N 

10 ALLEMAGNE FEDERALE N 

10 AUTRICHE I 

10 AUTRICHE N 

10 BELGIQUE N 

10 ETATS-UNIS I 

10 ITALIE I· 

10 . JAPON N 

12 17 ESPAGNE I 

16/17 FRANCE I 

16/17 FRANCE N 

17 AUTRICHE N 

1 7 BELGIQUE N 

17 10 ESPAGNE N 

17 24 ESPAGNE N 

17 ETATS-UNIS I 

17 ETATS-UNIS I 

23/24 GRANDE-BRETAGNE I 

24 ALLEMAGNE FEDERALE N 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
Castle Combe (C-5000,3) 

·coupes du Salon-Montlhéry (GT, s, SP, C-2) . 

Zandvoort 

Course de côte du Sauerland 
(T,GT,S,C-2,C-1300,C-1600) 
Course de côte 11Steibis11 

(T,GT,S,C-2,3,C-1300,C-1600) 
··course sur 1 'aérodrome de Hohn 
(T,GT,S,C-1300,C-1600) 
Olympia Trophae - Salzburgring 
(C-5000,C-13001C-1600) 
Auto-Cross à Oberaich 

Course de côte des Trois Ponts 
(Ts Groupes) 
National 500 - Charlotte (Stock) 

23 eGrand Prix. de Rome ( 2) 
•••••••«'•••••••••••&• 
••••••••••• 0 ••••••••• 

Grand Prix du J8A.F. - Fuji (T,GTJC) 

1000 Jan de Barcelona (GT, S, SP) 

1000 km de Paris - Montlhéry (GT,S,SP) 

oour-se de côte de Malv-'al (Ts Groupes) 

Rhcintal Slalom (Ts· Groupes) 

Course de côte Tros Marets (Ts Groupes) 

Course de côte de la Rabassada 

Jarama (T,GT,S,SP) 

Dover Downs ( Stock) 

Laguna Seca (C-2) 
----------- 
Brands Hatch (3,T) 

.course sur l?aérodrome de München - 
Ncubiberg (T,GT,s,c-2,2,3,c-1300;c-j600) 

o.,,/..,.r, 



.,, .. ?,~ - 
·- -:;I 

Mois d'Octobre suite et fin - ...... ~; 
----------------------------------------------~-------------------------- 
DA'I'E REPLI 

2~- /;. 

.. .. PAYS 
·~t ,;-----.- 

BELGIQUE - . .. .. . . ,· 

24 

24 

30 

3t 

;. '. • .. : .:.· .• 

-~'J;ATS UNIS 

CAT 
.. · .. ~ 

· NOM DE L'EPREUVE 
l ~: 

.. N cour-se d~ côte de Verviers (Ts .. 'Girc,upès-: 
........ 

ÀmerÎcan 500 - Rockingharn (Stock) 
. ~ . ~. 

-MEXIQUE. 

G~~~E~BRÈTAGNE. 

I 

I 

N 

G. P. du Mexiqué ( 1·) 

Slalom - Autotest (C~-F'F) 

ETATS-UNIS r. · Riverside_iC-2) ! ~ . 

~· 
l •• ~ ..... 

·· .. · 

.. -· . ,., 'i·.:·. -·,:" 

. . •.' .... ',., .. 
' . 

.. . . 

·:-·:-··,··. 

!_ ... :·:: !",;,·.; 
~. ~,-\" . ·· .. ·.~ 
1:- 't ....... -- 
. ·' \, .· 

~ - "'"i·"' 
••", .. ,• --~ ' .. ~ ... . ' ~ -~i' ~ .. ·,'. :-~ .. ~ 1, 

'!:" ~:;,, ·1 .... · . 
! . ~ j 

·: .,~~ 
. /ii 
,:'·:· ... ·; 

'\ • ...... . ·'·'- 

.. •, .. 
\. 
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NOVEMBRE 
-------- ------- 

DATE REPLI PAYS ' . - CAT ---- . ··----- - .. ---- 
2/3 JAPON N 

6 AFRIQUE DU SUD I 

7 ESPAGNE I 

7 ETATS-UNIS I 

20 AFRIQUE DU SUD I .. 
20 ISRAEL I 

20/21 ETATS-UNIS I 

21 AUSTRALIE I 

21 ESPAGNE N 

23 • JAPON I 

28 ALLEMAGNE FEDERALE N 

NOM DE L'EPREUVE ---------------- 
All Stars of Japan-Fuji ~,GT,S,SP,c,c-~ 

·9 Heures de Kyalami (T,S,SP) 

6 Hor as del J ar ama ( s, sr , GT) 
****************** 

$earspoint (C-2) ---------- ---------- 
3 Heures du Cap-Killarney (T,S,SP) 

Isra~l Grand Prix - Ashkelon 
( 2 , 3 , C-1 3 00) 

N.H.R.A. Supernationals(Dragster) 

Australian Grand Prix-We.rwick Farm ( 1 ) 

Jarama (T,GT,S,SP) 

200 Miles du Fuji (C-2) 

Finale de la saison à Hockenhcim 
( GT , T , S , C-1 3 00) 



31- 

DECEMBRE 
-------- -------- 

DA'tE 

5 

26 

REPLI PAYS CA~r NOH DE L'EPREUVE 

ETATS-Ul'HS 

ETATS-UNIS 

I 

I 

Rex Mays 300 - Riverside (c-:;2uo) 

Sebring-Continental Championship 
(C-SCCA) 

27 AFRIQUE DU SUD I 3 Heures de Pietermaritzburg 
(T,S,SP) 

.. 





AP.UP. Paris, le 28 septembre 1970 

FEDERATION INTERNATIONALE PE L'AUTOMOBILE 

COMMISSION SPORTIVE INTERNA'I1IONALE 

PROJiT DEFINITIF DU CALENDRIER SPORTIF INTERNATIO~AL 2971 

.. 
EPREUVES DE REGULARITE INTERNATIONALES ~ 

- Les épreuves soulignées d'un trait plein comptent pour le 

CHAMPIONNAT D'EUROPE DES RALLYES POUR CONDUCTiURS 

- Les épreuves soulignées d'un trait discontinu comptent pov~ le 

Cf-î£._..M~IONNAT INTERNATIONAL DES RALLYES POUR MARQUZS_ 

* * * 
* * * -l(- 

* 
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DATE ----- REPLI PAYS NOM DE L'EP~EUVE 

JANVIER 
------- ------- 

2/3 

22/29 

AUTRICHE 

MONACO 

23/24 

30 /31 23/24 

5/7 

5/7 19/21 

5/7 

6/7 

12/14 

12/14 

13/14 6/7 

13/14 

17/21 

19/21 

20/21 

26/28 

. AUTRICHE 

ESPAGNE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

Rallye de Janvier 

40ème Rallye Automobile 

de Monte-Carlo ------- 
Ral.lye d'Hiyer 

12ème Rallye Fallas 

F.EVRIER 
------- ------- 

ESPAGNE 

FRANCE 

IRLANDE 

CANADA 

FINLANDE 

ESPAGNE 

FRANCE 

SUEDE 

NORVEGE 

FRANCE 

FINLANDE 

Rallye d1Hiver à Marktredwitz 

8ème Rallye d'Alicante 

· Rallye des Routes du Nord 

Circuit of Galway -Rally 

Winter Rally 

Artie Rally 

19ème Rallye Costa Brava 

Rallye du Printemps 

fallye_d~ .§_u~d~ 

Rallye d'Hiver 

Critérium Neige et Glace 

Snow Rally 

•o•/oo• 
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HARS 
---- 

2/5 ALLEïvIAGNE FEDERALE 

4/7 POR'l,UGAL 

5/7 POLOGNE 

- 6/7 ESPAGNE 

13/16 GRANDE BRErr AGNE - 
15/17 ITALIE 

Rallye Lyon-Charbonnières/ 
Stuttgart-Solitude 

22ème rrour du Portugal 

Rallye International de 
Mazurie 

12ème Rallye Vasco-Navarre 

Mobil Economy Run 

2ème San Remo--Sestrie:re 
{Rallye d1ÎtalÎe} - - - 

17/20 ALLE:tviAGNE DEMOCRATIQUE 

20/21 
27/28 
ou ALLEMAGNE FEDERALE 

26/28 
17/18 avril 

ALLEHAGNE FEDERALE 

27/28 FR.ANCE 

27/28 FRANCE 

AVRIL 
----- ----- 

1/4 

2/3 

2/4 

3/4 

8/12 

9/13 

10/12 

PORTUGAL 

ITALIE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

FRANCE 

GRANDE-BRETAGNE 

GRANDE-BRETAGNE 

MADAGASCAR 

17/18 ALLEMAGNE FEDERALE 

Rallye DDR 

Rallye Trifels 

Rallye Hanseatic 

Rallye Mistral 

Rallye de la Côte Fleurie 

Rallye International A.C.P. 

Rallye de l;Ile d:Elbe 

Rallye de la Côte de l?Ouest 

Critérium de Touraine 

East African Safari ·----------- 
Circuit of Ireland 

L~me Rallye International de 
l _.Ile Rouge 

Rallye Ulm 
I 

000/000 



-,1-- 

AVRIL (Suite) 

1 7/1 8 24/25 

17/18 

17/1 8 

17/18 

17/18 

23/25 

24/25 

24/25 

24/25 

2~/25 

21.1/25 

25/30 

28/1er 
Mai 
29/2 · ·9/9 mai, 
mai 

1/2 

1/2 

1/2 

5/9 

ALLEMAGNE FEDERALE 

FRANCE····· 

FRANCE 

l:.'RANCE 

LUXEMBOURG 

ALLEMAGNE FEDERALE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

FRANCE 

FRANCE 

FRANCE 

FRANCE 

PAYS-BAS 
i1AROC 

ALLEI'1AGNE FEDEl~ALE 

MAI 

AUTRICHE 

FRANCE 

ITALIE 

GRANDE -BRETAGNE 

Rallye Allemand du Nord-Ouest 

Rallye Yonne-Morvan 

Rallye de Rouen 

Rallye du Roussillon 

Tour dÇ Luxembourg 

Rallye nEdelweiss0 à 
Aschaffenburg 

"Klingen Rallye11 à Solingen 

'l'our de 1 : Aisne 

Circuit des Vosges 

Rallye du Forez· 

Critérium Alpin 

Tulip Rallye 
1 ,~.ème_ Rallye In t ernat i.onet du 
Maroc 

Rallye ;, Nordla11œ1 

6 

6/8 

AU'rRICHE 

ALLEMAGNE DE}10CRATIQUE 

Rallye Coupe d 1· Or 

Rallye de Haute-Normandie 

Sème Rallye 999 ivïinu ti 

International Rally of New 
ZealàYJ.d 

Rallye des Journalistes 

Internationale ;i Interhotel 
Rallye11 

, 
000/.>c.o 
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MAI (Suite) 
----------- ----------- 

7/9 

8/9 

GRANDE-BRETAGNE:: 

ALLEMAGNE .FEDERALE 

"· 

8/9 

8/9 

12/15 

12/16 

13/16 

15/16 

19 

FRANCE 

FRANCE 

ft'RANCE 

AUSTRALIE 

AU'.TIUCHE 

FRANCE 

MONACO 

21/23 

22/23 BELGIQUE 

22/23 

ALLEMAGNE FEDERALE 

ESPAGNE 

22/23 

22/23 

27/30 

29/30 

FRANCE 

FRANCE 

GRECE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

JUIN 
----- ------ .. 

3/5 

5/6 12/13 

AUTRICHE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

î,Jelsh Rally 

Rallye de 1 ÎEifel - 1 3 I-Ieure,s .. 
du Nürburgring 

Rallye de Picardie 

Ronde des Maures 

Critérium Paris St-Raphaël 

"B.P. Rallye of S.E. Australia" 

~a!lye_AutEi£hien ~e~ ~1£e~ 

Rallye Vercors-Vivarais 

6ème rrrophée Honte-Carlo des 
Journalistes Sportifs 

Rallye :!Tiesbaden (Rallye 
d1Allemagne) 

Rallye International de la 
Police 

2ème Rallye Jose Leon de 
Carranza 

Rallye de Lorraine 

Rallye de la Baule 

Rallye_Acr~pole 

Rallye du Vin 

Semperit Rallye 

Rallye du Sud 

I> ,J O / .I O 0 



-·...,.')- 

JUIN (suite) 
------------ ------------ 

5/6 •FRANCE 

5/6 .=. :. · FRANCE 

5/6 0· FRANCE. 

5/10 . :GRANDE BRETAGNE 

10/1,3 . ·BULGARIE 

11/l3 .. : .. :.' .. ·ALLEI'fl.AGNE FEDERALE 

16/20 23/27 ·. · SUISSE 

17/19 , .... ALLEMAGNE DEHOCRATIQUE 

19/20 -ALLEMAGNE , FEDERALE ... - . .. .... ·-· ... - ·- .. 

19/20 ESPAGNE 
······ 

21/26 17/23 FRANCE 
Octobre 

21/26 GRANDE BRETAGNE 

25/27 li'RAt~CE 

26/27 ALLEHAGNE FEDERALE 

26/27 BELGIQUE 

26/27 ITALIE 

JUILLE'r 
------- ------- 

2/4 TCHECOSLOVAQUIE 

3/4 24/25 ESPAGNE 

3/4 FRANCE 

8/11 1 5/18 ESPAGNE 

Rallye· d'Antibes 

Rallye du 'ï'ouque t 

Ronde Cév~nole 

Scottish Rally 

Rallye ".Zlatni Piassatzi a 

Rallye de Hesse 

Rallye de Ge:p.ève 

Internationale Rallye 
Sachsenring 

Rallye Charbon et Acier 

5ème Rallye International 
Orense 

Coupe des Alpes -------- 
London Rally 

Rallye des Cimes 

Rallye II Rudolf Diesel,: à 
Augsburg 

Rallye des 12 Heures d'Ypres 

7ème Rally- del Friuli e 
delle Alpi Orientali 

Rallye Vltava 

8ème Rallye du Cid 

Rallye du Mont-Blanc 

2ème Rallye International 
Camino de Santiago 



-'/-· 

JUI_L~ET (suite) . 

9/11 MEJ_CIQUE 

10/11 

15/18 

FR.ANCE 

POLOGNE 

15eme_Rally Internacional de. 
las 24 Hor as' 

Tour de la Réunion 

Rallye de Pologne 

AOUT 

., 6/8 

7/8 

7/8 

ALLEMAGNE FEDERALE 

PORTUGAL 

TURQUIE 

12/14 19/21 

12/15 

14/15 

17/21 

18/22 

19/22 

22 

26/28 

.. 
28/29 

28/29 

" 
' 

29 

1/5 

2/4 

5/6 12113 , I 

ESPAGNE 

ROUr-·IANIE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

BELGIQUE 

CANADA 

FINLANDE 

ESPAGNE 

ITALIE 

ESPAGNE 

HONGRIE 

ALLEJ,IAGNE FEDERALE 

AFRIQUE DU SUD 

TCHECOSLOVAQUIE 

Rallye du Ruhrland 

Tour de l1Ile de San diguel 

Rallye tnternational Egée 
1 971 

9éme Rallye International 
de Las Rias Bajas 

Rallye du Danube-Castrol 

Rallye du Palatinat 

Marathori de la Route 

Rallye du.Canada 

Rally 6£ the 'rhousand Lakes 

3ème Rally l~uta de la Uva 

Rallye San Hartino di 
Castrozza 

5ème Rillje Bosch 

Rallye Cordatic 

SEPTEMBRE 

Rallye Baltic 

Rallye d'Afrique du Sud 

Rallye de Slovaquie 

O Cl o I 



r, 
-o- 

SEPTEMBRE (suite)-. 

10/12 

10/12 

ALLEHAGNE FEDERALE 

ALLEI,tAGNE FEDERALE 

11/12 

17/18 

17/19 

18/î 9 

POR'l'UGAL 

ALLEMAGNE FEDBR.i.1LE 

POLOGNE 

PAYS-BAS 

18/28 

19/26 

21/23 14/16 

24/26 

2L;/26 

27/28 

30/2 OCto 

30/3 octo 

FRANCE 

PEROU 

ESPAGNE 

ALLE~IAGNE FEDERALE 

NORVEGE 

ï,1EXIQUE 

HONGRIE 

YOUGOSLAVIE 

OCTOBRE 

6/10 

7/10 

7/10 

9/10 

9/10 

9/10 

9/29 

10 12 

AUSTRALIE 

11ADAGASCAR 

PORTUGAL 

ALLEF.lA.GNE FEDERALS 

FRANCE 

FRANCE 

ALLEI-1!AGNE FEDERALE 

ESPAGNE 

Rallye Avus à Berlin 

Rallye des JG Heures du 
Nürburgrüig 

Tour de Madère 

Rallye Bad Neuena.hr 

Rallye de la Vistule 

Internationale Nederland 
Rallye 

Tour de f•'rance 

"Carru no s del Lnc a" 

3ème Rallye du sher-r-y 

Rallye Davaria 

Rallye de Norvège 

~ème RoAoC 1000 Rally 

Rallye {1unich---Vienne-;~udapes t 

Yu- Rallye 

======== 
Southern Cross Rally 

1 ·Jème Gl"a'Vld kallye International 
de 1-'iadàgasca:c 

Rallye TAP 

Rallye des Huguenots 

Rallye de Franche-Comté 

P-.allye du ··lar 

'four d 'Europe 

Rallye ~erre del Oro 

00-,/.:.00 
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OCTOBRE (Suite) 
--------------- 

• 
10 

10/11 1 7/18 

1 5/17 

16/17 

.. 16/17 . 
I' 21/23 ... 

22/24 

23/24 

23/2LJ- 

23/24 

24/30 

31/1er Novo 

6/7 

6/7 

11/13 

12/14 

18/20 
... .. 20/21 .. 
I 

20/25 

26/28 

28 

7/8 11/12 

9/12 

HONGRIE 

TCHECOSLOVAQUIE 

AUTRICHE 

CHYPRE 

FRANCE 

ALLEMAGNE DEMOCRNL'IQUE 

ESPAGNE 

ALLEMAGNE FEDERALE 

FRANCE 

AUSTRALIE 

AFRIQUE DU SUD 

ETAS UNIS 

Tokay Rallye Interpress 

Rallye Podzim 

Rallye des 1000 Minutes 

Cyprus International Rally 

Rallye du Vaucluse 

Internationale Rallye Wartburg 

Rallye de Espana 

Rallye Hubertus à Bremen 

Rallye AGACI 

Rally of the Hills 

Protea ·rrial 

P,ress-On-Regardless 

NOVEMBRE 
======== 

FRANCE 

LUXEMBOURG 

BELGIQUE 

ESPAGNE 

FRANCE 

ESPAGNE 

GRANDE-BRETAGNE 

FINLANDE 

FRANCE 
DECEMBRE 

Tour de Corse 

Rallye Motor Action 

•rour de Belgique 

5ème Rallye International 
Firestone 

Rallye Andernach--Nùrburgring- 
St o Amand-les-Eaux 

7ème Rallye Barcelona-Andorra 

RoAoC. Rally of Great--Britain 

Northern Lights Rally_ 

Critérium des Cévennes 

======== 
ESPAGNE 

ETHIOPIE 

8ème Rallye Costa del Sol 

8éme Ethiopian Highlan·d -Rally 
* *·* ·** * * 
* 





• ADDITIF.AU P~OJF.T DEFINITIF DU 
----------- .----------------- - 

CALENDRIER SPORTIF INTERNATIONAL 1971 
,, 

''I';• 1!.tc ,'\-:f ·,:.r,;- 

I - EPREUVES DE VITESSE . .. .-· .... -· _,:~ ' ,.._., ... __ ,. . '... .. ,.._ ....... -,, ----------~------------- 
..... •. -- .. ·-···--·:,.::_!.:.:. ,._ .... ,,_'/L. 

·.:_ 

. -.. ...... i! . , • ..! ... 

. ,.,. . 
" t DAT:C 
~ 

30 
(_ 

11 

.PAYS 

U.R.S.S. 

SINGAPOUR 

~----·······,- 
CAT 

JANVIER 

N 

AVRIL 

N 

MAI 

; ..... --··· ~~~---" ........... 

NOM DE L'EPREUVE 

Hippodrome Moscou (T-16OO) 

G.P. Singapore (FF) 

1/2 ·· ALLEMAGNE. FED. w·- Autôcro?s.Darmstadt 
• .I_. • - 

2 AUSTRALIE N 500 km Phillip Island (SP) 

16 BELGIQUE N Course de côte de La Semois 

23 ALLEMAGNE FED. N Course de côte de Nibelungen 

30 ALL El-IAGNE FED. N 'Cour-s e sur 1 'aérodrome de 
Neuhausen (T,GT,C-13OO,C-16OO) 

L; (au lieu du 6 juin) 

5/6 
- ' .. 

• 
~ 

12/13 

J!:!!~ 
GRANDE-BRETAGNE 

. . --· I R. A. C. ToÜrïst 'ï'r-ophy ( att·. li--eu ·· 
•.. .. .. __ , -: - : --=-: ~-:-~·: ~: ...:·: - : -- : - : - : 

des -ï'-119o/2 o) 
..,i .. - ... -·- -·· 

1:i 

CANADA 

13 ALLEMAGNE FED. 

I 

,N 

£i.Q~l2.Q~!- (C-:-2_)_ (2-u lieu des 20/29 
Mai) 

Course sur l'aérodrome de 
Nicderst.etten ( T, GT, s, C-2, 3, 
C-16OO,C-13OO) (au lieu du 27) 



DATE 

13 

20 

JUIN (suite) 

PAYS CAT 

U.R.S.S. N 

___ ALLEMAGNE FED. N 

-J!!!~!:~! 
3/4 FRANCE I 

10/11 

1 8 

FRANCE 

ALLEMAGNE FED. 

25 

31 

ITALIE 

FRANCE 

AOUT 

8/9 SUEDE 

13/14 

15 

PAYS.,..BAS 

ALLEMAGNE FED. 

,. 

4/5 FRANCE 

SEPTEMBRE 

N 

4/5 

12 

JAPON 

FRANCE 

26 FRANCE 

26 SUISSE 

N 

N 

I 

N 

I 

N 

N 

N 

N 

N 

N 

NOM DE L'EPREUVE 

Aurore-Moscou 

Course de côte d'Eggberg 

G.P. FRANCE (désormais 11~1':;ü.·~- 
,Epreuven) 

pourse de côte du Beau jo La.i .s 

Course sur l'aérodrome dE:! 
.Diephol z ( T, GT, S, C-~, 2, 3; ':'---1: 
(au lieu des 24/25) 

Coppa Citta di Imola(~) 

Course de côte du Hau t= Can t e.I 

Mantorp Park (2) (au lieu du 
•••••••••• .,.o 
ooo•••••••••• 

13 juin) 

Course de côte de Vaals 

course de côte de Ruselberg 

Course de côte du Pertuis 
(au lieu des 25/26) 

Fuji Gold (T,GT,SP,C--2,C) 

Course de côte de Sewen-Lac 
.d'Alfeld 

Course de côte de Limonest-· 
Mont-Verdun 

Course de côte à Eigental 

' Î 

O O ./ 0 O o 


